

ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Ένας άντρας ρωτά για τη νόσο της γυναίκας του αδελφού του. Θα ζησει η γυναίκα του αδελφού του;
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Ένας άντρας ρωτά αν η αδελφή του θα γεννήσει με ασφάλεια.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Ένας άντρας ρωτά για την ασθένεια του γιου.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Μια γυναίκα ρώτησε για την πρόσφατη ασθένειά του συζύγου της.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Μια γυναίκα ρώτησε σχετικά με την ασθένεια του γιου της. Ο γιος της ήταν άρρωστος εδώ και σχεδόν τρία χρόνια.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Ένας άνδρας είχε μια ουλή στο κερατοειδή χιτώνα του για 2 χρόνια, και δεν υποχωρεί. Ρωτησα ζητώντας το Yijing όταν θα εξαφανιστεί η ουλή, και είπε ότι η ουλή θα εξαφανιστεί το φετινό Δεκέμβριο. Στη συνέχεια, τον Δεκέμβριο, η ουλή δεν φαίνεται να εξαφανίζεται καθολου. Έτσι, ο άνθρωπος ρωτησε για άλλη μια φορά ζητώντας την ημέρα που θα εξαφανιστεί,
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Μια γυναίκα είχε μια χειρουργική επέμβαση αφαίρεσης ενός όγκου από το δέρμα της. Εκείνη ρωτησε ζητώντας αν της έκαναν επιτυχη αφαιρέση της ρίζας του όγκου. Ρώτησε, " Ο όγκος μου Θα επανέλθει επειδή απέτυχαν να αφαιρέσουν το ρίζα;"
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Η Μαρία ερωτά για την αρρώστια του πατέρα της.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Ο Mark ρώτησε για την ασθένεια του πατέρα του.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Μια γυναίκα Ρωτησε το Yijing και ζητησε την συμβουλη μου για το πότε θα φύγει πρόσφατη ασθένεια του γιου της.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Μια γυναίκα ρώτησε τον Αγριο Γερανό πότε μπορεί αυτή να έχει έναν γιο.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Κάποιος Ρωτησε το Yijing ζητώντας για τη δική του ασθένειά . Αυτός ήταν άρρωστος για μεγάλο χρονικό διάστημα, και αισθάνεται ότι δεν θα ζησει πολύ καιρό.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Η μητέρα ενός άντρα είχε εγκεφαλικό επεισόδιο. Αυτή πρακτικά δεν μπορούσε να κινηθεί. Ο τύπος Ρωτησε το Yijing για (την εξέλιξη)του εγκεφαλικου επεισοδίου της μανας του
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Ρωτησα το Yijing πότε θα πάω στον οδοντίατρο για να μου φτιαξει το σφραγισμα
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Υποψιάζομαι τον οδοντίατρό μου οτι εσκαψε περισσότερο το δοντι μου προκαλώντας μου μια νέα κοιλότητα. Έτσι θέλω να πάω στον οδοντίατρο και να απαιτήσω να διορθώσει την κοιλότητα μου για δωρεάν. Ρώτησα το Yijing "Αρα γε θα διορθώσει την κοιλότητα μου για δωρεάν;»,
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα θεραπευτεί η ασθένειά του. Σκεφτόταν ότι η ασθένεια μπορεί να θεραπευτεί μέσα σε λίγους μήνες.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Υποψιάζομαι τον οδοντίατρό μου οτι εσκαψε περισσότερο το δοντι μου προκαλώντας μου μια νέα κοιλότητα. Έτσι θέλω να πάω στον οδοντίατρο και να απαιτήσω να διορθώσει την κοιλότητα μου για δωρεάν. Ρώτησα το Yijing "Αρα γε θα διορθώσει την κοιλότητα μου για δωρεάν;»,
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα θεραπευτεί η μακροχρόνια ασθένειά του.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα θεραπευτεί της νόσου του.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Καποιο αγόρι ζήτησε από τον Αγριο Γερανό να τον βοηθησει για την πρόσφατη ασθένεια του πατέρα του.
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing αν αυτή σύντομα θα μείνει έγκυος και γεννήσει ένα υγιές παιδί.

ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας πατέρας ρώτησε το Yijing για την ευλογία (παιδική ασθένεια) του γιου του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing αν θα έχει αυτή μια ασφαλή γέννα.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας οδοντίατρος τράβηξε τον φρονιμίτη μου με τον οδοντικό γάντζο του. Ένα από τα δόντια μου το αισθάνθηκα περίεργα στο σφραγμα του αφού εβαλε τεράστιο ποσό δύναμης. Υποψιάζομαι ότι προσπαθεί να έχει περισσότερες δουλειές από μένα. Ρώτησα το Yijing "Ο οδοντίατρος παραποιούσε τα δόντια μου προσπαθώντας να έχει και επιπλέον σφραγίσματα ήταν τόσο κακός;"
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Κάποιος ρώτησε το Yijing για τη δική του μακροχρόνια ασθένεια.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Η σύζυγος ρώτησε το Yijing για την ασθένειά του συζύγου της.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για την Ανεμοευλογία του γιου του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Η μητέρα δυσπιστούσε. ρώτησε το Yijing παλι
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένα πρόσωπο ρώτησε το Yijing πότε ο πόνος στην πλάτη του να εξαφανιστεί πλήρως.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Κάποιος ρώτησε το Yijing για την πρόσφατη ασθένεια του γιου του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένα παιδί ρώτησε το Yijing για την πρόσφατη ασθένεια του πατέρα του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing για την ασθένεια του γιου της.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Μια μητέρα ρώτησε το Yijing για την Ανεμοβλογιά του γιου της.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Μια μητέρα ρώτησε το Yijing για μακροχρόνια ασθένεια του γιου της.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing πόσο καιρό μπορεί να ζήσει ο πατέρας της.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας άνδρας είπε οτι του πονάει ο λαιμός. Αναρωτήθηκε αν ένας όγκος αυξάνεται στο λαιμό του. Ρώτησε το Yijing, "Είναι ένας όγκος που αναπτύσσεται στο λαιμό μου; Θα μεγαλώσει σε μέγεθος;"
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας άνδρας Ρώτησε το Yijing για τη νόσο της συζύγου του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Κάποιος Ρώτησε το Yijing σχετικά με την ασθένειά του φίλου του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας άνδρας ήταν άρρωστος για μεγάλο χρονικό διάστημα. Ρώτησε το Yijing αν ένα ορισμένο είδος του φαρμάκου θα τον θεραπεύσει ή όχι.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Η κόρη ρώτησε το Yijing για την ασθένεια του πατέρα της.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing για μια μακροχρόνια ασθένεια του ανιψιού της.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για την ευλογία του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Είδα αίμα στα κόπρανα μου καθημερινά για σχεδόν μισό χρόνο. Ανησύχησα ότι αυτό θα μπορούσε να είναι το σημάδι του καρκίνου του παχέος εντέρου. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing αν είναι αυτός ο καρκίνος του παχέος εντέρου ή απλά κανονικές αιμορροΐδες.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Η L... ρώτησε πότε θα θεραπευτεί η ασθένεια της,
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας γιατρός έχει συνταγογραφήσει ένα συγκεκριμένο είδος φαρμάκου σε έναν ασθενή. Αλλά το φάρμακο δεν βοήθησε την κατάσταση του ασθενούς καθολου. Ο ασθενής ρώτησε το Yijing αν συνεχίζει να περνει αυτό το φάρμακο, θα λειτουργήσει γι 'αυτόν. (θα γίνει καλά ?)
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για σοβαρή ασθένεια της φίλης του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Τα μάτια μου είναι αλλεργικά στην ακτινοβολία από την οθόνες τηλεόρασης, υπολογιστών κλπ.. Θέλω να αγοράσω έναν ψηφιακό προβολέα για να μπορώ να βλέπω τηλεόραση και να χρησιμοποιώ τον υπολογιστή για καμια ταινία σε

αυτην την οθόνη . Ρώτησα το Yijing αν θα βλάψει ο ψηφιακός προβολέας τα μάτια μου.

ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας ειδικευμένος ιατρός ρώτησε το Yijing πότε θα βρουν μια θεραπεία για μια συγκεκριμένη ασθένεια.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Έχω προγραμματίσει να φτιαξω μια ιατρική συσκευή που μπορεί να εξαλείψει ουλές. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing αν θα αυτή η συσκευή λειτουργεί πραγματικά, μου είπε ότι θα δουλέψει. Αλλά μετά από μερικά ερωτήματα που εκανα με το Yijing, ζήτησα αν αυτή η συσκευή πραγματικά δουλεψει;"
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας άνδρας Ρώτησε το Yijing για την ασθένεια του γιου του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας γιατρός ρώτησε το Yijing αν μπορεί να θεραπεύσει την ασθένεια ενός πολύ διάσημου ατόμου. Εάν ο γιατρός θεραπευσει επιτυχώς την ασθένεια αυτου του διάσημου πρόσωπου, θα γίνει εξαιρετικά διάσημος. Αυτό θα ήταν μια μεγάλη ευκαιρία για το γιατρό για να διαφημίσει τον εαυτό του.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένα άτομο είχε ένα εγκεφαλικό επεισόδιο, και Ρώτησε το Yijing αν θα έχει ανακάμψει από το εγκεφαλικό επεισόδιο μέσα σε λίγους μήνες.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Κάποια κοπέλα Ρωτησε το Yijing ζητώντας να μαθει σχετικά με την ασθένεια του πατέρα της.
ΑΣΘΕΝΕΙΣ	Ένας άνδρας Ρωτησε το Yijing ζητώντας να μαθει σχετικά με την ασθένεια του πατέρα του.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ζητώ πότε θα αναρτηθει και πάλι ιστοσελίδα μου,
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Υπέβαλα την ιστοσελίδα μου με μηχανή αναζήτησης στο Yahoo στο μήνα C. Ερωτησα ζητώντας ποτε το Yahoo θα βαλει σε λίστα στην μηχανή αναζήτησης το site μου. Το Yijing μου είπε ότι θα μπει σε λίστα το site μου στο μήνα y. Αλλά αυτό είναι υπερβολικά γρήγορα! Δεν περίμενα κατι τετοιο γιατί συνήθως παίρνει 2-3 μήνες για να γινει κατι τετοιο. Γι 'αυτό ξαναρώτησα.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ρωτησα το Yijing ζητώντας αν ο νέος οικοδεσπότης Ιστού μου θα κλείσει το web site μου μέσα σε ένα χρόνο χωρις την δυνατοτητα αποστολής μαζικου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ρώτησα το Yijing ποια ημέρα θα μπορεί να εγκριθει για ένα δάνειο.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ρώτησα το Yijing θα χάσω τα χρήματα αύριο.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing γενικά για την τύχη του.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για φήμη και δόξα για ολόκληρη τη ζωή του.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για την τύχη ολόκληρου του έτους.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Κάποιος ρώτησε το Yijing για το μέλλον του.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing μπορεί να γινει ένας κυβερνητικός υπάλληλος
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για την τύχη ολόκληρης της ζωής του.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για την τύχη της επιχείρησής του για ολόκληρο το έτος,
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για τα πλούτη του.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ένας αγρότης ρώτησε το Yijing για γενικά τύχη του.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Κάποιος ρώτησε το Yijing για όλη του τη ζωή.
ΓΕΝΙΚΑ ΤΥΧΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για τη φήμη και τη δόξα του.
ΔΟΞΑ	Ένας συγγραφέας ρωτάει αν μπορεί να γίνει διάσημος μία ημέρα.

ΔΟΞΑ	Ένας άντρας ρώτησε αν μπορεί να γίνει πολιτικός.
ΔΟΞΑ	Ένας άντρας ζητά πότε θα γίνει διάσημος.
ΔΟΞΑ	Ένας άντρας ρώτησε αν μπορεί να γίνει ένας κυβερνητικός αξιωματούχος.
ΔΟΞΑ	Ένας κυβερνητικός αξιωματούχος ρωτήθηκε για φήμη και δόξα.
ΔΟΞΑ	Ένας δημόσιος υπάλληλος ρωτησε το Yijing πότε θα έχει προαγωγή για να γίνει γενικός διευθυντής των ταχυδρομείων.
ΔΟΞΑ	Ένας άνδρας Ρωτησε το Yijing ζητώντας μπορεί να γίνει ένας υπάλληλος της κυβέρνησης αυτόν τον χειμώνα.
ΔΟΞΑ	Η Μαρία, μια ταλαντούχα μαθήτρια σχολείου, περιμένει να γίνει ο πρόεδρος του φοιτητικού σώματος. Έχει μόνο έναν ανταγωνιστή, και ο ανταγωνιστής έχει πολύ μικρή πιθανότητα να κερδίσει. Ο καθένας ξέρει ότι η Μαρία θα είναι ο νέος πρόεδρος. Ούτως ή άλλως, αυτή πέταξε τα νομίσματα ζητώντας Yijing, "Ο ανταγωνιστής μου με κάποιο τρόπο Θα κλέψει το προνομιο μου και θα κερδίσει τις εκλογές;"
ΔΟΞΑ	Συγγραφέας ρώτησε "Πότε θα γίνω ένας διάσημος συγγραφέας και πλούσιος;"
ΔΟΞΑ	Ένας άντρας θέλει να ξέρει αν μπορεί να γίνει διευθυντής της εταιρείας που εργαζεται. Ρωτησε το Yijing
ΔΟΞΑ	Ένας άνδρας ρώτησε σχετικά με μια πιθανή θέση στο δημοσιο.Ρωτησε το Yijing αν Άρα γε θα την πάρει;
ΔΟΞΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν θα έχει γίνει ένας κυβερνητικός υπάλληλος κατά το έτος h, και του είπε ότι θα γίνει ένας κυβερνητικός αξιωματούχος στο χρόνο h. Εκανε και πάλι την ίδια ερώτηση
ΔΟΞΑ	Ρώτησα το Yijing αν η φήμη μου θα καταστραφεί για κάτι που είπα.
ΔΟΞΑ	Μια κυρία ρώτησε το Yijing σχετικά με την τύχη του συζύγου της. "Θα μπορεσει ο σύζυγός μου να προαχθει και να γίνει ο αρχηγός αστυνομίας;"
ΔΟΞΑ	Ένας κυβερνητικός υπαλληλος ρώτησε το Yijing σχετικά με μια πιθανή προαγωγή σε μια νέα επαρχία.
ΔΟΞΑ	Ένας πολιτικός Ρώτησε το Yijing ποτε μπορεί να αυτός γίνει ένας κυβερνητικός αξιωματούχος υψηλού βαθμού, και του έδειξε ότι θα γίνει σημαντική προσωπικότητα κατά το έτος t. Ο ίδιος δεν ήταν σίγουρος, έτσι ρώτησε το Yijing και πάλι
ΔΟΞΑ	Ένας πολιτικός είναι για να κάνει μια σημαντική ομιλία την επόμενη μέρα. Μου Ζήτησε αν η ομιλία του θα του φέρει περισσότερους ψηφοφόρους.
ΔΟΞΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα γίνει ένας διάσημος συγγραφέας.
ΔΟΞΑ	Κάποιος ρώτησε το Yijing εάν μπορεί να γίνει διάσημος, επιτυχημένος δικηγόρος.
ΔΟΞΑ	Ένα αγόρι ρώτησε το Yijing αν αυτός κερδίσει την πρώτη θέση σε έναν θεμιτό ανταγωνισμό στον χώρο της επιστήμης.
ΔΟΞΑ	Ένας άνδρας πέταξε τα νομίσματα ρωτώντας εάν μπορεί να καλύψει μια θέση στην κυβέρνηση.
ΔΟΞΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing εάν μπορεί να γίνει ένα μεγάλο αφεντικό.
ΔΟΞΑ	Ένας κυβερνητικός αξιωματούχος ρώτησε το Yijing αν μπορεί να είναι αυτός που θα σώσει τη χώρα του από την οικονομική κρίση.

ΔΟΞΑ	Προσέλαβα μια φαρμακευτική εταιρεία να φτιαξει ένα φάρμακο που εφηύρα. Ρώτησα το Yijing ζητώντας αν θα κάνουν καλή δουλειά.
ΔΟΞΑ	Ένας ακαδημαϊκός ρώτησε πότε μπορεί η οικονομική θεωρία του θα γίνει διάσημη.
ΔΟΞΑ	Η Μ. ..., μια ταλαντούχα μαθήτρια γυμνασιου, περιμένει να γίνει ο πρόεδρος του φοιτητικού σώματος. Έχει μόνο έναν ανταγωνιστή, και η ανταγωνιστρια έχει μια πολύ μικρή πιθανότητα να κερδίσει. Ο καθένας ξέρει ότι η Μαρία θα είναι ο νέος πρόεδρος. Ούτως ή άλλως, ρώτησε το Yijing, "Η ανταγωνιστής μου μπορεί να κλέψει το ταλέντο μου και να κερδίσει τις εκλογές;"
ΔΟΞΑ	Ένας υπάλληλος χαμηλης θεσης σε μια εταιρεία ρώτησε το Yijing πότε μπορεί ο ίδιος να γίνει ένα κορυφαίο εκτελεστικό όργανο.
ΔΟΞΑ	Ένας άνδρας έχει υποβάλει ένα άρθρο του σε δύο εκδότες περιοδικών. Κανένας από αυτούς δεν του έδωσε μια απάντηση. Έτσι, Ρώτησε το Yijing πότε μπορεί να του δοθεί μια απάντηση από οποιοδήποτε από τις εκδότες.
ΔΟΞΑ	Ρώτησα το Yijing αν είμαι σε θέση να βρω έναν εκδότη ή έναν πράκτορα ο οποίος θα είναι διατεθειμένος να αποδεχθεί το βιβλίο μου.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	Η L.. ρώτησε πότε θα βελτιωθεί την επιχείρησή της
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	Ένας X-υπάλληλος έχει παρακρατήσει ήδη το εμπόρευμα μου για πολύ καιρό. Υποσχέθηκε να μου το επιστρέψει, αλλά συνέχισε η καθυστέρηση. Ρώτησα πότε θα ακούω επιτέλους μια καλή είδηση για τα εμπορεύματά μου. Περίμενα να ακούσω μια καλή είδηση μέσα σε μια εβδομάδα.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	Περίμενα ο υπάλληλος μου να μου στείλει τα εμπορεύματά μου ήδη για πολύ καιρό. ρωτησα πότε θα λάβω μια είδηση που λέει ότι έχει ήδη μεταφέρει το εμπόρευμα μου. Περίμενα να ακούσω μια καλή είδηση μέσα σε μια εβδομάδα.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	Περίμενα ο υπάλληλος μου να μου στείλει τα εμπορεύματά μου ήδη για πολύ καιρό. ρωτησα πότε θα λάβω μια είδηση που λέει ότι έχει ήδη μεταφέρει το εμπόρευμα μου. Περίμενα να ακούσω μια καλή είδηση μέσα σε μια εβδομάδα.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	Η Lily Ρώτησε το Yijing αν οι εκπροσώποι της εταιρείας της θα έχουν καλές επιδόσεις στην Έκθεση με τα νέα προϊόντα .
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	Έχω προγραμματίσει να κατασκευασω μια ιατρική συσκευή που μπορεί να είναι σε θέση να εξαλείφει ουλές. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing αν αυτή η συσκευή θα λειτουργήσει κανονικά,
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	Ένας άνδρας και συνεργείο του θα πάνε στη Γαλλία για μια επαγγελματική συνάντηση. Αναρωτιέται εάν θα καταλήξουν σε συμφωνία με τους Γάλλους. Έτσι Ρώτησε το Yijing
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	Ρώτησα το Yijing αν ήταν καλο να Αγοράσω ένα συγκεκριμένο συγκρότημα διαμερισμάτων που μόνο έχω διαβάσει σε ένα περιοδικό ακινήτων.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	Θέλω να αγοράσω ένα κτιριακό συγκρότημα 2.090.000 δολάρια. Η προσφορά μου είναι 1.950.000 δολάρια. Ο πωλητής είπε ότι θα το πουλήσει σε 2 εκατομμύρια δολάρια. Θέλω να του ζητήσω να πληρώσει το φόρο μεταβίβασης περίπου \$ 30.000 ωστόσο. Ο ατζέντης μου με προέτρπε να μην το κάνει αυτό, επειδή φοβάται ότι ζητώντας από τον πωλητή να πληρώσει για το φόρο αυτό θα μπορούσε να εξοργίσει τον πωλητή με αποτέλεσμα τη διακοπή της αρχικής μας συμφωνίας. Ρώτησα το Yijing αν θα συμφωνήσει ο πωλητής για να πληρώσει για το φόρο μεταβίβασης. Σαν αποτέλεσμα πήρα

ότι θα συμφωνήσει να πληρώσει για το φόρο μεταβίβασης πριν την ημέρα m. Όμως, είναι σχεδόν το τέλος της ημέρας για την ημέρα m, ήμουν νευρικός γιατί και ακόμα καμία λέξη από τον πωλητή. Γι' αυτό και ρώτησα πάλι ζητώντας αν θα συμφωνήσει ο πωλητής να πληρώσει για το φόρο μεταβίβασης.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για την επιχείρησή του.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ένας άνδρας αγόρασε τρεις χιλιάδες φυτά μπονσάι. Αλλά αμέσως μετά η τιμή έχει μειωθεί. Ρώτησε το Yijing αν πουλήσει τα φυτά μπονσάι θα ισορροπησει το μήνα h.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ένας ιδιοκτήτης επιχείρησης είναι έτοιμος να υπογράψει συμβόλαιο με άλλη εταιρεία. Ρώτησε το Yijing εάν όλα θα αποδειχθούν επιτυχή.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ένας άνδρας είπε η εταιρεία του θα δημιουργήσει μια μεγάλη εταιρεία στην Ταϊβάν. Αυτός θα είναι ο αντιπρόεδρος εκεί. Ρώτησε το Yijing για την τύχη του στην εν λόγω νέα εταιρεία.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Μια γυναίκα Ρώτησε το Yijing για την επιχείρησή του συζύγου της.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο κ Η... είναι πολύ νέος σε μια Εταιρεία και ο ίδιος έχει δημιουργήσει ένα νέο βοηθητικό πρόγραμμα χρησιμοποιώντας ένα νέο εργαλείο και θα το προσφέρει σε ένα μεγάλο πελάτη. Ρώτησε το Yijing αν αρα γε θα πληρωθει καλά για τη δουλειά;

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν θα πηγαινώντας πίσω στην Κίνα για να ξεκινήσει μια επιχείρηση.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Η ιστοσελίδα μου επεσε πάλι. Γι' αυτό και ρώτησα το Yijing πότε θα επανέλθει το site μου. Περίμενα το site μου να επανέλθει σε μια ημέρα.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Έλαβα ένα τηλεφώνημα από κατάλογο εταιρείας ταχυδρομείου. Είπαν ότι θέλουν να δουν ένα δείγμα του προϊόντος μου. Αν το προϊόν μου ταιριάζει σειρά προϊόντων τους, θα μπορούσαν να το πωλήσουν για μένα απο τον κατάλόγο τους. Ρώτησα το Yijing αν μπορεί να πωληθεί το προϊόν μου

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing εάν ο ίδιος και καποιος αλλος θα γίνουν συνεργάτες ή όχι.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για κοσμηματοπωλείο του.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ένας άνδρας θέλει να πάει σε ένα μέρος για να πωλήσει βοτανα της κινεζικής ιατρικής. ρώτησε το Yijing θέλοντας να ξέρει αν αυτό το ταξίδι θα είναι κερδοφόρο για αυτόν.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο κ Η... ρώτησε το Yijing αν επενδύσει καποιος επενδυτής στην επιχείρησή του.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Η ιστοσελίδα στην Επιχείρησή μου επεσε κατά πάσα πιθανότητα λόγω εργασιών συντήρησης. Συνήθως, η ιστοσελίδα επανερχεται σε 1 ή 2 ημέρες. Ρώτησα το Yijing πότε θα επανέλθει το site μου.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ρώτησα το Yijing αν το πακέτο που έστειλα θα χαθεί στο ταχυδρομείο έτσι θα πρέπει να το στείλω ξανά; "

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ "Ο Επεξεργαστής της πιστωτικής μου κάρτας αρνήθηκε να επεξεργαστεί τις πιστωτικές κάρτες των πελατών μου, γιατί έχω ήδη υπερβει πάνω από \$ 20.000 αυτό το μήνα. (Μέγιστο μηνιαίο όριο είναι \$ 20.000.) Τους εξήγησα ότι αν αρνηθούν να το επιτρέψουν να επεξεργαστω περισσότερες παραγγελίες, δεν μπορώ να κάνω να κανω την δουλεια μου για το υπόλοιπο του μήνα. Είπαν ότι θα μου τηλεφωνήσουν μέσα σε μια μέρα και θα μου δώσουν μια απάντηση. Ήμουν τρομοκρατημένος. Πιστεύω πραγματικά

φοβουμαι ότι θα αρνηθουν να επεξεργαστω περισσότερες πιστωτικές κάρτες για το υπόλοιπο του μήνα. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing τι θα συμβεί. "

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ "Ο Επεξεργαστής της πιστωτικής μου κάρτας αρνήθηκε να επεξεργαστεί τις πιστωτικές κάρτες των πελατών μου, γιατί έχω ήδη υπερβει πάνω από \$ 20.000 αυτό το μήνα. (Μέγιστο μηνιαίο όριο είναι \$ 20.000.) Τους εξήγησα ότι αν αρνηθούν να το επιτρέψουν να επεξεργαστω περισσότερες παραγγελίες, δεν μπορώ να κάνω να κανω την δουλεια μου για το υπόλοιπο του μήνα. Είπαν ότι θα μου τηλεφωνήσουν μέσα σε μια μέρα και θα μου δώσουν μια απάντηση. Ήμουν τρομοκρατημένος. Πιστεύω πραγματικά φοβουμαι ότι θα αρνηθουν να επεξεργαστω περισσότερες πιστωτικές κάρτες για το υπόλοιπο του μήνα. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing τι θα συμβεί. "

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ "Ο Επεξεργαστής της πιστωτικής μου κάρτας αρνήθηκε να επεξεργαστεί τις πιστωτικές κάρτες των πελατών μου, γιατί έχω ήδη υπερβει πάνω από \$ 20.000 αυτό το μήνα. (Μέγιστο μηνιαίο όριο είναι \$ 20.000.) Τους εξήγησα ότι αν αρνηθούν να το επιτρέψουν να επεξεργαστω περισσότερες παραγγελίες, δεν μπορώ να κάνω να κανω την δουλεια μου για το υπόλοιπο του μήνα. Είπαν ότι θα μου τηλεφωνήσουν μέσα σε μια μέρα και θα μου δώσουν μια απάντηση. Ήμουν τρομοκρατημένος. Πιστεύω πραγματικά φοβουμαι ότι θα αρνηθουν να επεξεργαστω περισσότερες πιστωτικές κάρτες για το υπόλοιπο του μήνα. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing τι θα συμβεί. "

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing ποτε θα πρέπει αυτή να επενδύσει σε μια συγκεκριμένη επιχείρηση.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο υπάλληλος μου δεν εμφανίζεται σήμερα το πρωί. Περίπου \$ 20.000 της αξίας των εμπορευμάτων μου είναι στα χέρια του. Έχει κινηθεί πρόσφατα, και δεν ξέρω που ζει. Κάλεσα το κινητό τηλέφωνο του, αλλά κανείς δεν απάντησε. Ρώτησα το Yijing αν είχε βλάβει την επιχείρησή μου με το να ειχε παρει τα εμπορεύματά μου και ειχε εξαφανιστει

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ένας άνθρωπος των επιχειρήσεων ρώτησε το Yijing αν θα βελτιωθεί η επιχείρησή του μήνα m.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Θέλω να αγοράσω ένα κτιριακό συγκρότημα 2.090.000 δολάρια. Η προσφορά μου είναι 1.950.000 δολάρια. Ο πωλητής είπε ότι θα το πουλήσει σε 2 εκατομμύρια δολάρια. Θέλω να του ζητήσω να πληρώσει το φόρο μεταβίβασης περίπου \$ 30.000 ωστόσο. Ο ατζέντης μου με προέτρεψε να μην το κάνει αυτό, επειδή φοβάται ότι ζητώντας από τον πωλητή να πληρώσει για το φόρο αυτό θα μπορούσε να εξοργίσει τον πωλητή με αποτέλεσμα τη διακοπή της αρχικής μας συμφωνίας. Ρώτησα το Yijing αν θα συμφωνήσει ο πωλητής για να πληρώσει για το φόρο μεταβίβασης. Σαν αποτέλεσμα πήρα ότι θα συμφωνήσει να πληρώσει για το φόρο μεταβίβασης πριν την ημέρα m. Όμως, είναι σχεδόν το τέλος της ημέρας για την ημέρα m, (ημερα y) ήμουν νευρικός γιατί και ακόμα καμία λέξη από τον πωλητή. Γι 'αυτό και ρώτησα πάλι ζητώντας αν θα συμφωνήσει ο πωλητής να πληρώσει για το φόρο μεταβίβασης.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ήθελα να ανοίξω ένα νέο εμπορικό λογαριασμό πιστωτικής κάρτας. Στην πραγματικότητα, ο παλιός συνεργάτης μου και έχει έναν υπάρχοντα λογαριασμό. Το όνομά μου δεν είναι σε αυτόν το λογαριασμό, αλλά αυτος μου επιτρέπει να χρησιμοποιω αυτόν το λογαριασμό. Θέλω να ανοίξει δικό μου λογαριασμό. Ρώτησα το Yijing να νοίξω το δικό μου λογαριασμό ή μπορώ να χρησιμοποιήσω το λογαριασμό του συνεργάτη μου.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Περίμενα για πολύ καιρό τον υπάλληλο μου να μου στείλει τα εμπορεύματά μου . Ρώτησα το Yijing πότε θα λάβω μια είδηση που λέει ότι έχουν μεταφέρει τα εμπορεύματα μου. . Περίμενα να ακούσω μια καλή είδηση μέσα σε μια εβδομάδα.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Απέλυσα τον υπάλληλο μου, γιατί προσπάθησε να με εκβιάσει. Αφου τον απέλυσα, κατάσχεσε τα εμπορεύματά μου και τα εβαλε στο ίδιο του το σπίτι. Είπα του συνεργάτη μου να πάει στο σπίτι του για να πάρει τα εμπορεύματα. Τότε ρώτησα το Yijing πότε θα δώσει υπάλληλος μου πίσω τα εμπορεύματά μου.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Θέλω να απολύθει εργαζόμενος μου που έχει πλέον απόκρυψη όλα τα εμπορεύματά μου. Αυτός θα κλέψει τα εμπορεύματά μου, αν ξέρει ότι σκοπεύω να τον απολύσω; Ρώτησα το Yijing Πότε θα έχει παραδώσει τα εμπορεύματα σε μένα;

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Είμαι βέβαιος ότι επιχειρηματικός εταίρος μου θα μου τηλεφωνήσει σήμερα. Αλλά σε ποια ώρα θαμου τηλεφωνήσει; Αυτός καλύτερα να μου τηλεφωνήσει σήμερα, γιατί αλλιώς θα θυμωσω. Ετσι Ρώτησα το Yijing

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Μια γυναίκα έγραψε φήμες για μένα στην ιστοσελίδα της. Αυτό θα επηρεάσει την επιχείρησή μου κατα κάποιο τροπο. Γι 'αυτό και εκανα αναφορά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον σερβερ της, ζητώντας να κλείσει την ιστοσελίδα της για ολα αυτα. Είπα αν δεν κλείσει το web site της, θα την μηνύσει. Τότε ρώτησα το Yijing αν θα κλείσει την ιστοσελίδα της.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μία συγκεκριμένη κοπέλα θα γίνει τελικά φίλη μου?

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μου αρέσει ένα κορίτσι πολύ και λεγεται Έλσα . Γι 'αυτό και ζητώ πότε θα ξανασυναντηθούμε.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα πρόκειται να παντρευτεί (1985). Ζητάει ο γάμος της αν θα διαρκέσει .

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άντρας ρώτησε πότε μπορεί ο ίδιος να έχει σεξουαλικές σχέσεις με ένα κορίτσι που συμπαθεί.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας πέταξε τα νομίσματα ζητώντας μπορεί ο ίδιος να συναντησει κάποια κοπέλα την ημέρα επ.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα ρώτησε θα έρθει πίσω σε αυτήν ο προην φίλος της.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ρωτησα το Yijing ζητώντας μπορώ να συναντηθαι με την Μ.. εντός 2 μηνών. (Η Μ... είναι μια κοπέλα που μου αρέσει.)

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα Ρωτησε το Yijing και μου ζητησε αν ο X-σύζυγός της στείλετε το μηνιαίο εμβασμα για την φροντίδα των παιδιών. Αυτη περιμενει ο X-σύζυγός της να ρίξει την επιταγή στο ταχυδρομείο μέσα σε 3 ημέρες.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ρωτησα το Yijing "Θα συναντησω μια γυναίκα που μου αρέσει μέσα σε 10 μέρες;"

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας Ρωτησε το Yijing ζητώντας μπορεί ο ίδιος να ελθει σε συναντηση με κάποια κοπέλα την ημέρα επ.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας Ρωτησε το Yijing αν υπαρχει πιθανοτητα να έχει έχουν σεξουαλικές σχέσεις με ένα συγκεκριμένο κορίτσι

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν θα συνεχίσει η S... να βγαινει ραντεβου μαζί του.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ο φίλος μου ο Α... ρώτησε το Yijing πότε θα συναντήσει ένα (συγκεκριμενο) κορίτσι.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα έρθει πίσω στο σπίτι η γυναίκα του

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing πότε ο X-σύζυγός της θα στείλει το μηνιαίο κόστος φροντίδας των παιδιών. Είναι αναμενόμενο ο X-σύζυγός της για να ρίξει την επιταγή στο ταχυδρομείο μέσα σε 3 ημέρες.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ο Σ...ρώτησε, «Θα δώσω στην Μ...καλή εντύπωση στο πρώτο μας ραντεβού;»

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένα κορίτσι ρώτησε το Yijing αν μπορεί να παντρευτεί.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ρώτησα το Yijing αν μπορώ να συναντηθώ με ένα συγκεκριμένο κορίτσι το μήνα y.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας συναντά μια γυναίκα έξω σε ένα ταξίδι. Δεν είναι εραστής ακόμα, αλλά ο άνθρωπος ελπίζει ότι αυτό το ταξίδι μπορεί να τους φέρει πιο κοντά. Ρώτησε το Yijing και ζήτησε αν αυτή ενδιαφέρεται για κάτι περισσότερο από μια φίλια.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing θα διαρκεσει ο γάμος της .

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ρώτησα το Yijing αν θα βγει η F... έξω μαζί μου.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Κάποιος ρώτησε το Yijing πότε θα αποκτησει μια φίλη.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing, "Η φίλη μου έχει δεσμό με κάποιον άλλο;»

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Η θεία μου ρώτησε το Yijing αν αυτή και η σχέση του φίλου της διαρκεσουν.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μου αρέσει αυτό το κορίτσι η Έ... παρα πολύ. Γι 'αυτό ρώτησα το Yijing πότε θα ξανασυναντηθούμε με την Έ...

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Πάλευα για ένα κορίτσι που ονομάζεται Ε.. με τον καλύτερο μου φίλο . Ρώτησα το Yijing «Θα έχω σεξουαλικές σχέσεις με την Έλσα;»

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ρώτησα το Yijing πότε θα συναντώ μια κοπέλα που μου αρέσει πολύ.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άντρας ρώτησε το Yijing για μια κοπέλα που συμπαθεί αν να γίνει φίλη του.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άντρας ρώτησε το Yijing για το γάμο του.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μου αρέσει μια έφηβη κοπέλα πολύ. Ρώτησα το Yijing αν μπορώ να βγω ραντεβου με την Y... (η έφηβη κοπέλα).

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν μπορεί να βγει ραντεβου και έχει σεξουαλικές σχέσεις με κάποια συγκεκριμένη κοπέλα,

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα χώρισε το σύζυγό της. Αλλά μετά από λίγο, ένιωθε μοναξιά και ρώτησε το Yijing αν και ο σύζυγός της μπορεί να ελθει σε επανασυνδέση.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας θέλει να παντρευτεί μια κοπέλα. Ρώτησε το Yijing αν ο γάμος τους διαρκεσει.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα Ρώτησε το Yijing για το φίλο της. Πότε μπορούν να παντρευτούν;

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ρώτησα το Yijing θα μπορέσω να μιλήσω με την E,,, σήμερα.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν ο γάμος του θα είναι επιτυχής. Δεν είναι παντρεμένος ακόμα, αλλά θα το κάνει σύντομα.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing για το γάμο της.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν μια κοπέλα που συμπαθεί πολύ γίνει φίλη του.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ρώτησα το Yijing ποια ημέρα θα συναντώ την E..., το κορίτσι που μου αρέσει.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing ποια ημέρα θα επιστρέψει στο σπίτι ο σύζυγός της. Η γυναίκα είπε: «Ο σύζυγός μου υποσχέθηκε ότι θα επιστρέψει αμέσως. Αλλά θα σύζυγός μου θα εξακολουθεί να ταξιδεύει σε άλλη επαρχία για να κάνει επιχειρήσεις; Η πραγματικά θα επιστρέψει αμέσως;»

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άντρας ρώτησε το Yijing για την σύζυγό του που έτρεξε μακριά και τον άφησε μόλις πριν από μία ημέρα.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Η φίλη μου Έ... είπε ότι θα με συστήσει σε μια φίλη της. Ρώτησα το Yijing πότε θα τη συστήσει σε μένα.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μια γυναίκα έτρεξε στο γραφείο του Δάσκαλου Wu με δάκρυα στα μάτια λέγοντας, «Ο σύζυγός μου με άφησε πριν από 2 ημέρες. Ψάξαμε παντού για αυτόν και δεν μπορούσε να τον βρούμε. Παρακαλώ πείτε μου πού είναι." Η γυναίκα στη συνέχεια ρώτησε το Yijing.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ρώτησα το Yijing σε ποίο μήνα μπορεί να συναντηθούμε και πάλι με την Έλσα, το κορίτσι που αγαπώ.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ρώτησα το Yijing σε ποίο μήνα μπορώ να συναντηθω με την Μ..., μια κοπέλα που μου αρέσει πολύ. Περίμενα να την δω μέσα σε τρεις μήνες.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ο F... ρώτησε το Yijing αν η N... γίνει φίλη του.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Μου αρέσει αυτό το κορίτσι η Έ... πολύ. Γι' αυτό και Ρώτησα το Yijing ζητώντας πότε θα συναντησω και πάλι την Έ....

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ο Γιώργος ρώτησε το Yijing αν μπορεί να έχει ενα ραντεβού με μια κοπέλα που του αρέσει.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ο Α... Ρώτησε το Yijing αν μπορεί να συναντηθεί με την Χ-φίλη του εντός 3 μηνών,

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνδρας Ρώτησε το Yijing αν πρέπει να πάει πίσω στο σπίτι να δει τη γυναίκα του στο μήνα wa.

ΚΑΡΔΙΑ ΓΑΜΟΣ Ένας άνθρωπος είχε ερωτική σχέση με μια παντρεμένη γυναίκα. Ο σύζυγος της γυναίκας τους έπιασε και κατέθεσε μήνυση εναντίον του ανθρώπου. Ο άντρας Ρωτησε το Yijing ζητώντας αν θα χωριζε αυτη η γυναικα για να την παντρευτεί.

ΜΕΤΟΧΕΣ Οι μετοχές του Σ.. έπεσαν. Έτσι, ο Σ.. ζητα πότε θα ισορροπησουν.

ΜΕΤΟΧΕΣ Ζητώ αν οι μετοχές του Yahoo! μπορούν να φτάσουν \$ 100 ανά μετοχή.

ΜΕΤΟΧΕΣ Ζητώ αν η Yahoo θα μπορούσε να φθάσει \$ 80 πριν το τέλος του έτους.

ΜΕΤΟΧΕΣ Τον Φεβρουάριο του 2001, ένας άντρας ρώτησε πότε θα πάνε οι μετοχές του επάνω.

ΜΕΤΟΧΕΣ Ζητώ πότε θα πάνε οι μετοχές μου American Online άνω της τιμής τους.

ΜΕΤΟΧΕΣ Ένας άντρας αγόρασε μερικές μετοχές, αλλά η αξία των αποθεμάτων έπεσε. Ζητά αν θα ισορροπησει το μήνα m,

ΜΕΤΟΧΕΣ Ο Τ..ζήτησε σε ποιο μήνα το χρηματιστήριο θα κανει το καλύτερο γιαυτον.

ΜΕΤΟΧΕΣ Ρωτησα ζητώντας αν θα φθάσουν μετοχές μου \$ 34 ανά μετοχή μέσα σε 2 εβδομάδες.

ΜΕΤΟΧΕΣ Ρώτησα πότε θα φθάσει ένα καθορισμένο stock \$ 32 ανά μετοχή.

ΜΕΤΟΧΕΣ Ένας άνδρας ρώτησε θα είχε χρήματικό κερδος όταν αγοράζει ένα δεδομένο χρηματιστηριακό stock.

ΜΕΤΟΧΕΣ Αμέσως που αγόρασα ένα δεδομένο χρηματιστηριακό stock, άρχισε να μειώνεται. Ρωτησα πότε θα σταματήσω να ανησυχω.

ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα ζητώντας σε ποίο μήνα θα φθάσει ένα ορισμένο stock \$ 35 ανά μετοχή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα αν θα κερδίσω κάποια χρήματα στο χρηματιστήριο την επόμενη εβδομάδα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing ζητώντας σε οποίο μήνα θα πάει η αξία των αποθεμάτων του επάνω.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς ολόκληρου του έτους.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο Richard πέταξε τα νομίσματα ρωτώντας με πότε θα βελτιωθεί η χρηματιστηριακή αγορά.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Μια γυναίκα Ρώτησε το Yijing πότε θα πάει η τιμή των μετοχων επάνω.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας από τους μαθητές μου πέταξε τα νομίσματα ζητώντας την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς μιας ολόκληρης εβδομάδας. Πήρε
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο Tom Ρώτησε το Yijing ζητώντας σε ποιο μήνα θα φτάσει η μετοχική αξία στο υψηλότερο σημείο.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing ζητώντας την ημέρα κατά την οποία η αξία των μετοχών θα φτάσει τη χαμηλότερη τιμή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing ζητώντας σχετικά με το χρηματιστήριο.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο T... Ρώτησε το Yijing για την πορεία της χρηματιστηριακής αγοράς για ολόκληρο το έτος.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Κάποιος ρώτησε μπορεί ο ίδιος να κερδίσει τουλάχιστον μισό εκατομμύριο δολάρια από ένα πακετο με χρηματιστηριακες μετοχες που αγόρασε.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing ζητώντας από το ποια ημέρα θα είναι η τιμή μιας συγκεκριμένης μετοχης σε πτώση και πάλι, έτσι που να μπορώ να αγοράσω σε μια καλύτερη τιμή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε πότε μπορεί ο ίδιος να πωλήσει τις μετοχές του και να πάρει πίσω τα χρήματά του,
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε είναι ασφαλές να περιμένει λίγες μέρες πριν πουλησει τις μετοχες του.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα αν μπορώ να κερδίσω χρήματα, αν έχω πουλήσει μετοχές μου λίγες μέρες αργότερα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας τύπος Ρώτησε το Yijing ζητώντας ποια ημέρα πρεπει να πουλήσει μετοχές του, και να κερδίσει χρήματα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο R... Ρώτησε το Yijing ζητώντας θα ανεβει η αξία των μετοχων τον μήνα wa ώστε να μπορεί να τις πουλήσει σε μια πολύ καλή τιμή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing ζητώντας είναι καλο να να πουλησω τις μετοχές μου \$ 25,50.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing ζητώντας αν θα φθάσει μια δεδοένο χρηματιστηριο \$ 29 ανά μετοχή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Έχω πούλησα χαμηλες μετοχές της Yahoo σε \$ 25. Απο Τότε η τιμή άρχισε να ανεβαίνει. Αυτό είναι κακό για μένα, γιατί χάνω χρήματα όταν η τιμή ανεβαίνει από τότε που πουλησα αυτες τις μετοχες. Ρώτησα το Yijing τι να κανω
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing ζητώντας ποια ημέρα θα φθάσουν οι μετοχές μου την υψηλότερη τιμή.

ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing Ζητώντας αν θα χάσω τα χρήματα στο χρηματιστήριο.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας αγόρασε μερικές μετοχές. Ρώτησε το Yijing και Θέλει να γνωρίζει την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς για ολόκληρο το έτος.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησε το Yijing ζητώντας την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς για ολόκληρο το έτος,
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν θα υπάρξει πτώση της χρηματιστηριακής αξίας των μετοχών μου το μήνα h.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing Ζητώντας ποίο μήνα θα πέσουν οι μετοχές Nasdaq σε χαμηλότερες τιμές ώστε να μπορώ να αγοράσω κάποιες φθηνές μετοχές.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν θα πρέπει να πάρω κάποιες συγκεκριμένες μετοχές τώρα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Έχω λαθεμένα υπολογίσει την τάση του ορισμένου πακέτου μετοχών. Αγόρασα και έπεσε. Γι' αυτό και ρώτησα το Yijing πότε θα επιστρέψει η κατάσταση στην τιμή που αγόρασα'
ΜΕΤΟΧΕΣ	Πούλησα μικρό πακέτο μετοχών σε \$ 31. Αλλά αμέσως μετά που πώλησα η τιμή άρχισε να ανεβαίνει. Ρώτησα το Yijing αν θα χάσω χρήματα
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing πότε η τιμή μιας συγκεκριμένης μετοχής θα πεσει στις \$ 22 ανά μετοχή,
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν θα είχε να κερδός με αγορά μιας ορισμένης μετοχής.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing αν αυτή θα κερδίσει χρήματα σε επενδύσεις.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Πώλησα μικρό πακέτο μετοχών σε \$ 31. Αλλά αμέσως μετά η τιμή ανέβηκε. Ρώτησα το Yijing πότε μπορεί η τιμή να πέσει έτσι ώστε να μην χάσω τόσα πολλά χρήματα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing "Θα χάσω τα χρήματα, αν Αγοράσω την ημέρα sh ή την ημέρα h;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Κάποιος ρώτησε το Yijing μπορεί αυτός να κερδίσει τουλάχιστον μισό εκατομμύριο δολάρια από ένα ορισμένο πακέτο μετοχών που αγόρασε. Αυτή τη φορά, πήρε
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο Σαμ αγόρασε μερικές μετοχές, και η αξία πήρε το δρόμο προς τα κάτω. Μόλις πριν από λίγες ημέρες, Ο Σαμ ρώτησε το Yijing αν μπορεί να αυτό να ισορροπησει και το Yijing του είπε ότι θα ισορροπησει το μήνα c. Αλλά σήμερα, η μετοχή έπεσε ακόμα περισσότερο. Έτσι, Ο Σαμ νευριασμένος ρώτησε το Yijing αν είναι σίγουρο ότι μπορεί να ισορροπησει το μήνα c;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένα κορίτσι Ρώτησε το Yijing για την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς ολόκληρου του έτους.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Σκοπεύω να αγοράσω ένα ορισμένο πακέτο μετοχών στις καλύτερες διαθέσιμες τιμές. Υποψιάζομαι ότι η τιμή θα μπορούσε να πέσει λίγο περισσότερο την επόμενη εβδομάδα. Γι' αυτό και ρώτησα το Yijing αν είναι ασφαλές για μένα να αγοράσω την επόμενη εβδομάδα. " η τιμή Θα ανέβει δραματικά την επόμενη εβδομάδα; Θα χάσω την ευκαιρία μου αν περίμενα μέχρι την επόμενη εβδομάδα;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο φίλος μου ο R... επενδύει στο χρηματιστήριο, αλλά η χρηματιστηριακή αγορά πήγε προς τα κάτω. Ρώτησε το Yijing πότε μπορεί αυτό να ισορροπησει

ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing για ποίο μήνα ένα ορισμένο πακετο μετοχων θα φθάσει \$ 10 ανά μετοχή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing για την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς ολόκληρου του έτους.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Πούλησα μικρο πακετο μετοχων της Yahoo σε \$ 25. Στη συνέχεια, άρχισαν να ανεβαίνουν. Ήμουν τόσο νευρικός και ρώτησα το Yijing " οι μετοχες Yahoo Θα φτάσουν \$ 26; Δεν θέλω Yahoo για να φτάσουν \$ 26."
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing ποια ημέρα μπορώ να πουλήσω μετοχες. Δεν είναι η 1η ερώτηση με το Yijing.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας τύπος ρώτησε το Yijing για την χρηματιστηριακή αξία των μετοχών του. "Σε ποιο μήνα θα αυξηθεί η αξία των μετοχων του ;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing για την τάση της μετοχής της Yahoo.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Η Lily ρώτησε το Yijing πότε μπορεί να πωλήσει μετοχές της,
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο T... ρώτησε το Yijing ποίο μήνα ο χρηματιστηριακος λογαριασμος των μετοχων του θα αύξηθει σε \$ 20.000. (Ο απολογισμός του τώρα είναι μόνο \$ 8.000.)
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing για την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς ολόκληρου του έτους.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Αγόρασα μερικες μετοχές. Ρώτησα το Yijing τι θα συμβεί με μετοχές μου αύριο
ΜΕΤΟΧΕΣ	Σκοπεύω να να πουλησω τις μετοχές Yahoo σε \$ 25. Ρώτησα το Yijing θα λυπηθω αφού τις πούλησω για \$ 25
ΜΕΤΟΧΕΣ	Πώλησα μικρο πακετο μετοχων του Yahoo σε \$ 25,30. Αλλά αμέσως μετά η τιμή της μετοχής αυξηθηκε σε \$ 28. Ρώτησα το Yijing ποια ημέρα θα μειωθεί σε τουλάχιστον \$ 26 και πάλι.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing θα χάσω χρήματα, αν δεν πουλήσω τις μετοχές μου τώρα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ξέρω ότι η τιμή της μετοχής θα ανέβει αύριο. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing ποια ώρα θα η αξία των μετοχων είναι η υψηλότερη αύριο.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Πώλησα μικρο πακετο μετοχων σε \$ 25. Αλλά αμέσως μετά η τιμή έχει ανέβει σε \$ 30. Ρώτησα το Yijing αν θα πέσει λίγο η τιμή έτσι ώστε να μπορώ να το αγοράσω παλι σε μια καλύτερη τιμή λίγες μέρες από σήμερα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν μπορώ να κερδίσω χρήματα λίγες ημέρες αργότερα αν αγορασω πακετο μετοχων αυτή τη στιγμή. Αυτη δεν είναι η 1η Ερώτηση στο Yijing
ΜΕΤΟΧΕΣ	Αγόρασα μερικες μετοχές, και ρώτησα το Yijing η χρηματιστηριακή αγορά θα πάει προς τα πάνω ή προς τα κάτω αύριο. (Ημέρα m)
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς του όλη την εβδομάδα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing την τάση μιας εβδομάδας ενος ορισμένου αποθέματος μετοχων .
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν θα συνεχίσει η τιμή της μετοχής να ανεβαίνει για τις επόμενες δύο εβδομάδες. Αυτη δεν είναι η 1η φορα που Ρώτησα το Yijing
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο φίλος μου ο R... ρώτησε το Yijing τι θα συμβεί με τις μετοχές του αύριο το πρωί.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing θα πρέπει να πουλήσω τις μετοχές μου τώρα.

ΜΕΤΟΧΕΣ	Αγόρασα ένα ορισμένο απόθεμα μετοχων, και η τιμή ανέβηκε λίγες μέρες αργότερα. Στη συνέχεια, κατά την ημέρα c, ρώτησα το Yijing αν πρέπει να πουλήσω τις μετοχές μου τώρα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν η μετοχική αξία των μετοχών μου πέσει αύριο.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο R... Ρώτησε το Yijing σε ποια ημέρα θα ανεβει η μετοχική αξία.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Οι μετοχες κάποιου επεσαν. Ρώτησε το Yijing πότε μπορεί αυτό να ισορροπησει.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν μπορώ να κερδίσω χρήματα, περιμένοντας μέχρι την επόμενη εβδομάδα για να πουλήσω μετοχές μου.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνθρωπος έχασε χρήματα στο χρηματιστήριο. Ρώτησε το Yijing θα βελτιωθεί η κατάστασή του την επόμενη εβδομάδα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Μόλις αγόρασα κάποιες μετοχές, και η τιμή έπεσε αμέσως μετά που αγόρασα. Ανησύχησα αν η τιμή θα συνεχίσει να μειώνεται. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing αν θα χάσω χρήματα,
ΜΕΤΟΧΕΣ	Πώλησα μικρο πακετο μετοχων σε \$ 25. Αλλά αμέσως μετά η τιμή έχει ανέβει σε \$ 30. Ρώτησα το Yijing θα πέσει λίγο η τιμή έτσι ώστε να μπορώ να το αγοράσω πίσω σε μια καλύτερη τιμή λίγες μέρες από σήμερα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing καποιο πακετο μετοχών θα εξακολουθείει να φτάσει \$ 28 ανά μετοχή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Εχω υπολογίσει λανθασμένα την πορεία καποιου πακετου μετοχων . που αγόρασα, και έπεσε. Γι 'αυτό και Ρώτησα το Yijing πότε θα επανελθει η αρχικη τιμή. Αυτη δεν είναι η 1η φορα που ρωταω..
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν η τιμή καποιου πακετου μετοχων θα πέσει σε \$ 35.50, ώστε να μπορώ να αγοράσω φτηνά.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο R... ρώτησε το Yijing μου για τις μετοχες τουτης Compaq. Θέλει να ξέρει πότε μπορεί αυτός να ισορροπησει.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Η χρηματιστηριακή αγορά συνεντρίβη το μήνα s, και οι μετοχες του P... έπεσαν δραματικά. ρώτησε το Yijing αν θα συνεχιστεί η μετοχική αξία να πέσει το μήνα yo.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας αγόρασε μερικες μετοχές, και η αξία τους μειώθηκε σε περίπου δύο δολάρια ανά μετοχή. ρώτησε το Yijing αν ανεβουνι έως \$ 10 ανά μετοχή μέσα σε λίγους μήνες.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο φίλος μου ο O S... ρώτησε το Yijing για μετοχές της AOL.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένα κορίτσι που ζει κάτω από τις σκάλες μου ζήτησε να κάνω μια πρόβλεψη για εκείνη σε μετοχή της MZEL. (Κάποια φαρμακευτική εταιρεία) ρώτησα το Yijing
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing εάν η Yahoo θα μπορούσε να φθάσει \$ 80 πριν το έτος τελειώνει.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing πότε οι μετοχες θα ανεβαίνουν.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο Σ... αγόρασε μερικες μετοχές, και η αξία πήγε προς τα κάτω. Μόλις πριν από λίγες ημέρες, Ο Σ... ρώτησε το Yijing, αν μπορεί αυτός ισορροπησει και του είπε ότι θα ισορροπησει το μήνα c. Αλλά σήμερα, η μετοχή έπεσε ακόμα περισσότερο. Έτσι, Ο Σ..νευριασε και ρώτησε το Yijing και πάλι Ζητώντας, "Είναι σίγουρο ότι μπορώ να ισορροπησω το μήνα c;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας αγόρασε μερικες μετοχές και ρώτησε το Yijing για την πορεία της χρηματιστηριακής αγοράς.

ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing θα φτασει ένα πακετο μετοχών ανω των \$ 40 ανά μετοχή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο φίλος μου ο R... Ρώτησε το Yijing πότε μπορεί να πωλήσει μετοχές και να ισορροπησει.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο M,,...ρώτησε το Yijing αν κερδίσει ή θα χάσει χρήματα απο χρηματιστήριο που αγόρασε μετοχες.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο J... αγόρασε μερικες μετοχές, αλλά η τιμή αμέσως μετά επεσε. Έτσι, ρώτησε το Yijing να αυτες ισορροπησουν το μήνα m.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο κ H... έχασε χρήματα στο χρηματιστήριο. Ρώτησε το Yijing τον περασμένο μήνα, Ζητώντας, αν μπορούν να ισορροπησουν οι μετοχες και το Yijing του ειπε ότι θα πρεπει να πουλησει κάποιες μετοχές σε ετος wa. Ρώτησε το Yijing και πάλι σήμερα την ίδια ερώτηση,
ΜΕΤΟΧΕΣ	Κάποιος αγόρασε κάποιες μετοχες, αλλά επεσαν. Με ρώτησε ποίο μήνα αυτες θα ισορροπησουν .
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο κ A... αγόρασε μερικες μετοχές, αλλά η τιμή επεσε. Ο ίδιος περιμένε για περίπου 3 χρόνια για τις μετοχές του να ισορροπησουν, αλλά η τιμή παρέμεινε πολύ χαμηλα. Ήξερε ήδη ότι είναι αδύνατον αυτες να ισορροπησουν, αλλά ελπίζει ότι τουλάχιστον μπορεί να τις πωλήσει σε καλή τιμή. Ρώτησε το Yijing θα πιασει καλη τιμη αν πωλήσει τις μετοχές στο τέλος του έτους.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing αν θα συνεχίσει να μειώνεται μέσα στις επόμενες ημέρες η χρηματιστηριακή αγορά.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Κάποιος ρώτησε το Yijing αν μπορεί κερδίσει τουλάχιστον μισό εκατομμύριο δολάρια από ένα ορισμένο απόθεμα μετοχων που αγόρασε.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν η τιμή των μετοχων θα πέσει λίγο περισσότερο ώστε να μπορώ να αγοράσω σε καλύτερη τιμή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing για την τάση ενος πακετου μετοχων για ενα ετος.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing εάν αγοράζει ένα Πακετο μετοχων τώρα, πότε θα κερδίσει χρήματα η θα χάσει τα χρήματα;
ΜΕΤΟΧΕΣ	Η Yahoo έχει τελικά αυξηθεί σε \$ 25 ανά μετοχή. Ρώτησα το Yijing "Να πουλησω τώρα; Η θα αναστατωθω λίγες μέρες αργότερα αν πουλήσω τώρα; Η Yahoo συνεχίζει να αυξάνεται;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ενδιαφερόταν να αγοράσει ένα ορισμένο Πακετο μετοχων και ρώτησε, "Πότε η πτώση των μετοχών αυτων θα φτασει σε απολύτως χαμηλες τιμες;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Κάποιος μου σύστησε σε ένα Πακετο μετοχων. Με ενθάρρυνε να το αγοράσω. Έτσι, ρώτησα το Yijing, "Θα πρέπει να αγοράσω τώρα; Η εν λόγω εταιρεία έχει καλές επιδόσεις;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν αυτός κερδίσει χρήματα όταν αγοράζει ένα ορισμένο Πακετο μετοχων τώρα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο R... αγόρασε μερικες μετοχές Η Yahoo, και έπεσε. Ο R...ρώτησε το Yijing αν η επένδυσή του θα είναι ασφαλή φέτος; Θα πέσει λίγο παρα πανω; Αν οχι θα πέσει έως \$ 10 ανά μετοχή, έτσι θα μπορεσει να αγοράσει στην τιμή αυτή;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν προκειται να πέσει καποιο Πακετο μετοχων σε \$ 18 ανά μετοχή, για να αγοράσω φτηνά.

ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν πρέπει να πουλήσει τις μετοχές του για να ισορροπήσει στο μήνα wa.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing αν μπορώ να πουλήσω μετοχές της AOL σε \$ 114 το αύριο. (που το αγόρασα στα \$ 105.)
ΜΕΤΟΧΕΣ	Οι μετοχές του Σ... επεσαν. Έτσι, Ο Σ...ρώτησε το Yijing πότε θα ισορροπήσει η κατάσταση .
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing για την πορεία της χρηματιστηριακής αγοράς για μία ολόκληρη εβδομάδα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο κ C.. αγόρασε μερικές μετοχές και η τιμή επέσε. Ρώτησε το Yijing αν θα μπορέσει να ισορροπήσει η κατάσταση το μήνα w ή μήνα wa.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing «Θα την πέσει μετοχική αξία στο μήνα h;».
ΜΕΤΟΧΕΣ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing πότε θα βελτιωθούν οι επενδύσεις στο Πακετο μετοχων της.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο M... είναι έτοιμος να αγοράσει ένα ορισμένο Πακετο μετοχων. Ρώτησε το Yijing αυτός θα το μετανιώσει αφού που αγόρασε.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing το Πακετο μετοχων μου ποιο μήνα δίνει τη χαμηλότερη τιμή. (Από το μήνα en ως τον μήνα w μόνο)
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing θα φτάσει η μετοχη China.com \$ 20 ανά μετοχή.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing "Μπορεί Η Yahoo να πέσει στα \$ 22 ανά μετοχή κατά την ημέρα h;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Πώλησα μικρο πακετο μετοχων σε \$ 25. Ρώτησα το Yijing πότε θα γίνει πτώση των τιμών, έτσι ώστε να μπορώ να κερδίσω χρήματα.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing πολλές φορές Ζητώντας θα πάει η τιμή της μετοχής άνω και το Yijing μου είπε ότι η τιμή θα πάει σίγουρα επάνω. Τότε ρώτησα το Yijing για να επιβεβαιώση με την ερώτηση, "Η τιμή της μετοχής σίγουρα θα ανεβεί, έτσι δεν είναι;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing, "Η τιμή θα πέσει πάλι κάτω, έτσι δεν είναι;"
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν μπορεί να κερδίσει χρήματα από την πώληση δημοσίου μετοχικου πλεονάσματος.
ΜΕΤΟΧΕΣ	"Ένας άνδρας αγόρασε μερικές μετοχές, αλλά η τιμή της μετοχής επεσε. ρώτησε το Yijing αν θα ισορροπήσει ή να τις πουλήσει σε καλή τιμή ωστε να μην χασει πάρα πολλά χρήματα. Το Yijing απαντησε ότι η αξία των μετοχων θα ανεβεί στο μήνα t. Έτσι με αυτον τον τροπο λέει ότι μπορω να πουλήσω το μήνα t;
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο 2ος λόγος: - Ρώτησα το Yijing σε ποίο μήνα μπορώ να πουλήσω τις μετοχές μου,
ΜΕΤΟΧΕΣ	Πούλησα πακετο μετοχών της Yahoo σε \$ 25. Εάν η αξία των μετοχων πεσει, θα κερδίσω χρήματα. Αλλά μετά Πούλησα λίγες, η τιμή ανέβηκε \$ 1. Νευριασα και Ρώτησα το Yijing αν θα μπορώ να κερδίσω πράγματι χρήματα στο τέλος. Yijing μου είπε ότι θα κερδίσω χρήματα. Στη συνέχεια, λίγες ώρες αργότερα, Ρώτησα το Yijing πάλι.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ρώτησα το Yijing για την πορεία της χρηματιστηριακής αγοράς
ΜΕΤΟΧΕΣ	Ο φίλος μου ο Randy ρώτησε το Yijing πότε μπορεί να πωλήσει τις μετοχές του και να ισορροπήσει.
ΜΕΤΟΧΕΣ	Η χρηματιστηριακή αξία συνεχίζει να ανεβαίνει. Ρώτησα το Yijing ποια ημέρα η τάση της χρηματιστηριακής αγοράς θα χτύπησει την κορυφή.

METOXES	Ρώτησα το Yijing ζητώντας την ημέρα κατά την οποία μπορώ να αγοράσω μετοχές της AOL σε \$ 125 ανά μετοχή.
METOXES	Ρώτησα το Yijing ζητώντας αν μπορώ να κερδίσω χρήματα ή να χάσω από ένα απόθεμα μετοχων που έχω αγοράσει.
METOXES	Ο Μ... ρώτησε το Yijing σχετικά με την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς ολόκληρου του έτους.
METOXES	Ρώτησα το Yijing σχετικά με τις μετοχές της Yahoo. Θέλω να ξέρω την τάση ολόκληρου του έτους της Yahoo.
METOXES	Ρώτησα το Yijing αν μπορεί μια μετοχη να φτάσει \$ 40 μέσα σε 6 μήνες.
METOXES	Ένας άνδρας αγόρασε μερικες μετοχές, αλλά η αξία τους μειώθηκε. Έχει κράτησει τις μετοχές πολλά χρόνια, αλλά η αξία τους δεν θα ανεβαίνει. Είναι έτοιμος να παραιτηθεί. Ρώτησε το Yijing για τελευταία φορά ζητώντας αν Μπορεί να ισορροπησουν μέσα σε 6 μήνες.
METOXES	Ρώτησα το Yijing ποια ημέρα θα πρεπει να πουλήσω τις μετοχές μου.
METOXES	Ρώτησα το Yijing να πουλήσω μετοχές μου σήμερα.
METOXES	Ρώτησα το Yijing θα πρεπει να πωλήσω τις μετοχές μου σε \$ 30 ανά μετοχή.
METOXES	Ρώτησα το Yijing σε ποια ώρα η συγκεκριμενη μετοχη θα φθάσει στην υψηλότερη τιμή της αύριο.
METOXES	Ας πούμε ότι ρώτατε το Yijing τον μήνα ε ζητώντας την τάση της χρηματιστηριακής αγοράς ολόκληρου του έτους. Με μια άλλη λέξη, θέλετε να μάθετε την απόδοση της χρηματιστηριακής αγοράς για αυτούς τους 12 μηνες. Μπορει να δείτε ότι ένα κενό R cn κινείται. Τότε θα αναρωτηθείτε στο ερώτημα, «είναι R cn κενό ή όχι;»
METOXES	Ένα άτομο Ρώτησε το Yijing, "μπορω να πωλήσω τις μετοχές μου το μήνα C;"
METOXES	Ρώτησα το Yijing αν θα πέσει ένα ορισμένο απόθεμα μετοχων έως \$ 20 ανά μετοχή εντός 20 ημερών.
METOXES	Ρώτησα το Yijing πότε μπορώ να να πουλησω τις μετοχές μου και ισορροπησω.
METOXES	Ρώτησα το Yijing αν η τιμή των μετοχών μου πέσει μέσα σε λίγες ημέρες. . Αυτό δεν είναι το 1ο ερωτημα μου.
METOXES	Είμαι έτοιμος να αγοράσω ένα ορισμένο απόθεμα μετοχων. Αλλά πριν το αγοράσω, Ρώτησα το Yijing αν θα εκφράζω λύπη αγοράζοντας τώρα.
METOXES	Αγόρασα μερικά μετοχές. Ανησύχησα ότι η τιμή μπορεί να πέσει απότομα κάποια μέρα. Γι 'αυτό και Ρώτησα το Yijing αν θα μειωθεί η τιμή ξαφνικά.
METOXES	Ρώτησα το Yijing σε ποια ημέρα θα είναι το χρηματιστηριο στην ψηλότερη κορυφή.
METOXES	Ρώτησα το Yijing αν μπορώ να κερδίσω χρήματα, εχοντας αγοράσει μια ορισμένη μετοχη σε αυτή τη στιγμή.
METOXES	Ο φίλος μου ρώτησε το Yijing ζητώντας αν μπορεί ο ίδιος να κερδίσει χρήματα από την επένδυση σε μια μετοχη.
METOXES	Ρώτησα το Yijing ζητώντας αν η αξία των μετοχών ξαφνικά θα εχει πτώση αν αγορασω καποιες αυτή τη στιγμή.
ΝΟΜΙΚΑ	Ένας πατέρας και γιος είχαν χρεωθεί για φόνο. Ο πατέρας ρωτά για την εκβαση της δίκης του

NOMIKA	Ένα κορίτσι ρώτησε το Yijing για μια ποινική δίωξη του πατέρα της.
NOMIKA	Ένας άνδρας είπε ότι ο μικρότερος αδερφός του, έχει συλληφθεί και έχει χρεωθεί για ένα σοβαρό έγκλημα. Υπάρχει κάποια βοήθεια εκεί;
NOMIKA	Μια νεαρή κοπέλα ρώτησε το Yijing για μια ποινική δίωξη του αδελφού της. Θα υποβληθεί ο αδελφός της σε θάνατική ποινή;
NOMIKA	Ένας άνδρας Ρώτησε το Yijing Ζητώντας αν η εφορία θα του φέρει μελεάδες για φοροδιαφυγή.
NOMIKA	Ο κυβερνήτης της επαρχίας San-Xi έχει παραπεμφθεί σε δίκη. Τότε αυτός ρώτησε το Yijing για την πολιτική του καριέρα.
NOMIKA	Ένας ανήσυχος πολίτης ρώτησε το Yijing πότε θα συλληφθεί ένας κατά συρροή δολοφόνος.
NOMIKA	Ένας εγκληματίας ρώτησε θα μπορέσει να βρεθεί εκτός πεδίας χωρίς να πάει στη φυλακή.
NOMIKA	Κάποιος με μήνυσε για μερικές χιλιάδες δολάρια. Ρώτησα το Yijing πώς θα το εκδικασει το δικαστήριο.
NOMIKA	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing για κάποια ποινική του ευθύνη.
NOMIKA	Ρώτησε το Yijing Κάποιος για μια γελοία μήνυση. Έχει κοινοποιηθεί να εμφανιστούν στο δικαστήριο για προδικαστική διαδικασία. Πράγμα που σημαίνει, ότι ο δικαστής δεν έχει ακόμη αποφασίσει αν ο ενάγων έχει κατάλληλο λόγο να υποβάλει αίτηση για μια πραγματική δίκη. Θέλει να ξέρει αν απο αυτο ξεσπασει μια πραγματική νομική μάχη.
NOMIKA	Ο R... είπε, «Η εταιρεία που εργάζομαι έχει διωχθεί δικαστικώς από άλλη εταιρεία. Σχεδιάζουμε την διαπραγματευτούμε μαζί τους για να αποφευχθι η δίκη. Έτσι, Ρώτησα το Yijing αν θα δεχτεί ο αντίπαλός μας μια συμφωνία μαζί μας και αφήσει την δικαστική υπόθεση;»
NOMIKA	Ένας άνδρας έχει ελεγχθει από φοροεισπράκτορα για φοροδιαφυγή. Ρώτησε τον Άγριο Γερανό, «Θα με έβαζαν στη φυλακή; Θα με εριχναν στα καταναγκαστικά εργα στο στρατό για επτά χρόνια;» Ρώτησε το Yijing
NOMIKA	Εκανα έξωση σε 2 ενοικιαστές που ζουν στο σπίτι μου. Ρώτησα το Yijing θα είναι επιτυχής η έξωση.
NOMIKA	Ένας φίλος μου απο τον δικηγορικο συλλογο μου ειπε οτι κ Μ... εγινε ένας πολύ κακός δικηγόρος. Ρώτησα το Yijing "Θα πρέπει να απολύσω το παλιό μου δικηγόρο κ Μ... και να προσλάβω έναν νέο δικηγόρο τον κ Η...;"
NOMIKA	Αγόρασα 30 μονάδες κτήριακων των διαμερισμάτων. Αμέσως μετά διαπιστώσα ότι ο πωλητής είπε ψέματα για το εισόδημα του εν λόγω ακινήτου. Είπα τον πωλητή να μου πληρώσει πίσω \$ 100.000 και απείλησα να τον μηνύσω αν δεν πληρώσει. Ρώτησα το Yijing γιαυτο.
NOMIKA	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing, "Ο συνδέσμος κατοικιών με έχει μηνύσει, και είχα μια δίκη την περασμένη Δευτέρα. Περιμένουμε την την απόφαση του δικαστή. Αρα γε , θα έχω κερδίσει τη δίκη;"
NOMIKA	Ο νέος μου σερβερ του website μου θα κλείσει σε μία ημέρα. Ρώτησα το Yijing αν θα έχω κάποιο πρόβλημα από το σερβερ του website μου.
NOMIKA	Ένας ανώτατος αξιωματούχος της κυβέρνησης θέλει να πείσει τον αυτοκράτορα της Κίνας να συλλάβει ένα άλλο πανουργό ανωτατο κυβερνητικό αξιωματούχο. Ρώτησε το Yijing γι αυτο γιατί ανησυχούσε ότι αν κρεδίζε θα εθετε σε κίνδυνο τη ζωή του.

NOMIKA	Ρώτησα το Yijing αν αρα γε θα μου δώσει τα λεφτά μου πίσω;
NOMIKA	Ένας άντρας έχει γράψει ένα βιβλίο. Αλλά δεν ήταν 100% συντάκτης του περιεχομένου του. Στο βιβλίο του περιλαμβάνει αποσπασματα αλλων βιβλίων. Ρώτησε το Yijing αν οι συντάκτες των βιβλίων που πηρε τα θεματα τον μηνύσουν οταν γινει διάσημος. Ρώτησε το Yijing αν θα μπορούσε να γίνει διάσημος κατά το έτος s ή κατά το έτος yo, και αν οι άλλοι μπορεί να τον μηνυσουν σε αυτά τα 2 χρόνια.
NOMIKA	Κανω έξωση 2 ενοικιαστών από την περιουσία μου. Προσέλαβα ένα κακό δικηγόρο που μου τα θαλάσσωσε στη 1η δίκη. Έτσι ρώτησα το Yijing αν θα πρέπει να συνεχίσω να χρησιμοποιω αυτόν το δικηγόρο "Θα τα θαλασσωσει ο δικηγόρος αυτος ακόμη περισσότερο και θα μου φέρει περισσότερα προβλήματα;"
NOMIKA	Κανω έξωση 2 ενοικιαστών από την περιουσία μου. Ρώτησα το Yijing αν θα σταματήσει ο δικηγόρος της άλλης πλευράς για να ευνοηθει η περίπτωση μου.
NOMIKA	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing θέλωντας να συγκεντρώσει χρέη με μήνυση.
NOMIKA	Ρώτησα το Yijing αν η έξωση των 2 ενοικιαστών μου θα είναι επιτυχής κατά την ημερομηνία έξωσης.
NOMIKA	Ο σερβερ του site μου έχει κλείσει την ιστοσελίδα μου, γιατί είπε οτι εκανα κατάχρηση του διαδικτύου. Συνήθιζα να τον πληρώνω \$ 20 το μήνα για τη φιλοξενία του site μου. Τώρα του προσφέρω \$ 15 το μήνα, αλλά δεν είχε καν απαντήσει. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing αν αυτός λάβει την προσφορά μου και συνεχίσει τη φιλοξενία του site μου για \$ 15 το μήνα.
NOMIKA	Ένας ανώτατος αξιωματούχος της κυβέρνησης ήθελε να ξέρει αν οι άλλοι θα ασκήσουν δίωξη και θα τον προκαλεσουν στην δουλειά του.
NOMIKA	Ενας στρατηγος έχει παραπεμφθεί σε δίκη για την καθυστέρηση των αποστολών των προμηθειών τροφίμων στους στρατιώτες που αγωνίζονται στα ρωσικά / κινεζικά σύνορα. Ρώτησε το Yijing αν θα τον απολύσει ο αυτοκράτορας.
NOMIKA	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing αν θα διερευνηθεί από φοροεισπράκτορα μέσα σε 3 χρόνια για φοροδιαφυγή.
NOMIKA	Ένας εγκληματίας ρώτησε το Yijing θα τον συλλάβει μέσα σε λίγους μήνες η αστυνομία.
NOMIKA	Ένας άνδρας έχει φοροδιαφυγή και έχει διερευνηθεί από τον φοροεισπράκτορα, Ρώτησε το Yijing ζητώντας αν ο τελώνης του φερει κανένα πρόβλημα.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ρώτησα το Yijing για την ασφάλεια μου σε ολόκληρο το έτος .
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένα βράδυ, δεν είχα τίποτα να κάνω στο σπίτι, έτσι σκέφτηκα να πάω σε ενα κατάστημα να αγοράσω ένα πουκάμισο. Αλλά έβρεχε δυνατα έξω και δεν ήταν ασφαλές για μένα να οδηγω στην εθνική οδό. Γι 'αυτό ρώτησα το Yijing "Είναι ασφαλές για μένα να παω στο εμπορικό κέντρο για να αγοράσω ένα πουκάμισο απόψε;"
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing για την τύχη της το επόμενο έτος .
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Κάποιος θέλει να αγοράσει μια μοτοσικλέτα. Ρώτησε το Yijing εάν είναι ασφαλές να οδηγει μοτοσικλέτα στην πόλη.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας άντρας μετακόμισε σε ένα νέο σπίτι. Όλη η οικογένεια του αισθάνεται ανασφάλεια για κάποιο λόγο στο νέο σπίτι. Ως εκ τούτου, πήγε στον Άγριο Γερανό να ρώτησει το Yijing.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας μαθητής που ζει στη Σουηδία πέταξε ρώτησε το Yijing θα υπάρξει κίνδυνος μέσα σε ένα χρόνο.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing για τα πλούτη ολόκληρης της ζωής του.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Κάποιος είχε ένα όνειρο. Ονειρεύτηκε ότι ολόκληρο το σώμα του είναι γεμάτο αίμα. Έτσι εκανε μπανιο στο ποτάμι. Θέλει να ξέρει αν υπάρχει κίνδυνος για τη ζωή του. Έτσι ρώτησε το Yijing
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ήταν που έβρεχε για σχεδόν 10 ημέρες. Ο Δάσκαλος Wu ρώτησε το Yijing θα υπάρξει καποια πλημμύρα.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Μια γυναίκα ονειρευτηκε τον νεκρό σύζυγό της. Ο σύζυγός της την κρατούσε απο το χέρι και μαζί εισήλθαν στο πνευματικό κόσμο. Θέλει να ξέρει αν υπάρχει κίνδυνος για τη ζωή της. Εκείνη ρώτησε το Yijing
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας άνδρας είπε ότι ο ίδιος και ο αδελφός του δεν τα πανε καλά. Ρώτησε το Yijing αν θα βελτιωθεί η σχέση τους.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Μια γυναίκα ονειρευόταν ότι νεκρή μητέρα της την καλούσε. Θέλει να ξέρει αν αυτή πεθάνει σύντομα. Εκείνη τότε Ρώτησε το Yijing
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας άντρας Ρώτησε το Yijing γενικά για τύχη του.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ο Άγριο Γερανός και καποιοι άλλοι ήταν σε μια βάρκα. Η καταιγίδα έχει σπάσει ένα από τα πανιά. Ένα μέλος του πληρώματος φοβήθηκε και Ρώτησε το Yijing
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας πάμπλουτος υποψιάζεται ότι οι υπηρέτες του σχεδιάζουν να τον σκοτώσουν. Ρώτησε το Yijing
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Οι Ιάπωνες εισέβαλαν στην Κίνα. Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing που θα πρέπει οικογένειά του να κρυφτει .
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Μία φοιτητής του Yijing ρώτησε εάν οι ληστές στα βουνα θα έρθουν προς τα κάτω για να τους ληστεύουν .
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing πόσο καιρό θα διαρκεσει η ζωη του.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	20 χρόνια αργότερα, Ο Άγριο Γερανός έπεσε πάνω σε αυτόν τον άνθρωπο στο δρόμο. Ο άνθρωπος ήταν ακόμα πολύ υγιής. Ο Άγριο Γερανός ρωτησε τον άνθρωπο. "Θυμαστε Την ερώτηση με Yijing, όταν εισασταν 20 χρόνια νεότερος;», "Φυσικά! Πώς μπορώ να το ξεχάσω.", Ο άνδρας απάντησε και ρώτησε το Yijing για αλλη μια φορα απο τοτε.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ενας πολύ άρρωστος άνθρωπος γνωρίζει ότι δεν θα ζήσει πολύ καιρό. Έτσι, ρώτησε το Yijing πόσο καιρό μπορεί να ζήσει.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα πεθάνει η μητέρα του.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα πεθάνει η γιαγιά του.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν θα πεθάνει σύντομα γιαγιά του.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένα αγόρι ρώτησε το Yijing αν η γιαγιά του θα απολαύσει μια μακρά ζωή.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing πότε θα πεθάνει η μητέρα του φίλου του. Δεν συμπαθει και τοσο την μητέρα του φίλου του και μεσα του θελει να πεθάνει.
ΤΕΣΤ	Ένας άντρας ρώτησε για τις τελικές εξετάσεις του
ΤΕΣΤ	Ένας φοιτητής ρωτησε για την βαθμολογία του test του.
ΤΕΣΤ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing σχετικά με τη λήψη ενός test.
ΤΕΣΤ	Ένα αγόρι Ρώτησε το Yijing αν θα παρει 1400 βαθμούς σε τις εξετάσεις του.
ΤΕΣΤ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing αν παρει 1400 βαθμούς σε τις εξετάσεις του

ΤΕΣΤ	Ένα αγόρι ανησυχεί ότι δεν μπορεί να περάσει τις εξετάσεις μαθηματικών. Ρώτησε το Yijing αν αυτός περάσει τις εξετάσεις του.
ΤΕΣΤ	Κάποιος ρώτησε πόσο ψηλά θα σκοράρει στις σχολικές εξετάσεις του.
ΤΕΣΤ	Ένας νεαρός άνδρας ρώτησε το Yijing αν μπορεί να περάσει τις εξετάσεις για δικηγόρος.
ΤΕΣΤ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing για τις εξετάσεις δημοσίου υπαλλήλου.
ΤΕΣΤ	Κάποιος ρώτησε το Yijing για τις τελικές εξετάσεις του.
ΤΕΣΤ	Ένα κορίτσι ρώτησε το Yijing αν λάβει αυτή την βαθμολογία που ήθελε στις επόμενες εξετάσεις της,
ΤΕΣΤ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing μπορεί να περάσει ένα τεστ.
ΤΕΣΤ	Ένας νεαρός άνδρας ρώτησε το Yijing αν αυτός κερδίσει σε ένα θεμιτό ανταγωνισμό στον χώρο της επιστήμης.
ΤΕΣΤ	Ένα αγόρι Ρώτησε το Yijing αν θα τα καταφέρει στις εξετάσεις.
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άντρας θέλει να ποντάρει τα χρήματα σε αγώνες με κόκορια. Ζητά σχετικά με την παρουσία του για τη σημερινή παλη με τα κόκορια;
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος ρωτησε αν η ομάδα του μπέιζμπολ που υποστηρίζει μπορεί να κερδίσει το σημερινό παιχνίδι.
ΤΖΟΓΟΣ	Υπάρχει ένα παιχνίδι ποδοσφαίρου απόψε, και είναι της ΝΑ.. εναντίον του ΤΕ... Ο Κ.. πέταξε τα νομίσματα ζητώντας θα έχει κερδίσει χρήματα σε περίπτωση που τοποθετήσει το στοίχημά του στη Τ...
ΤΖΟΓΟΣ	Μια γυναίκα πέταξε τα νομίσματα ζητώντας αριθμός βούληση 9 είναι ένας από τους αριθμούς λαχειοφόρος αγορά επόμενη νικηφόρα.
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος είπε, "Η ομάδα μπέιζμπολ της πόλης μου παίζει σήμερα. Θα κερδίσει;"
ΤΖΟΓΟΣ	Ήθελα να ξέρω αν θα μπορώ να κερδίσω χρήματα, αν στοιχημάτισα σε ένα αθλητικό παιχνίδι.
ΤΖΟΓΟΣ	Παίζει η Χάποελ εναντίον της Μιλάνο, και μάχεται για το κύπελλο UEFA. Ένας άνδρας Ρωτησε το Yijing ζητώντας αν θα κερδίσει η Χάποελ το παιχνίδι. (Θέλει Χάποελ να κερδίσει.)
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας ρώτησε, "Η Ι... θα κάνει Νίκη εναντίον της Γ...;" (Ποδόσφαιρο παιχνίδι)
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας Γερμανός Ρωτησε το Yijing ζητώντας ποια ομάδα ποδοσφαίρου θα κερδίσει . (B...εναντίον W...)
ΤΖΟΓΟΣ	Είναι η ομάδα η Ο..εναντίον της WF. Ένας άνδρας ερωτησε το Yijing ζητώντας ποια ομάδα θα κερδίσει το παιχνίδι,
ΤΖΟΓΟΣ	Καποιος υποστηρίζει την ομάδα Χ... που πρόκειται να αγωνιστεί στο γήπεδο. Ρωτησε το Yijing Ζητώντας ποιος θα κερδίσει.
ΤΖΟΓΟΣ	Οι δύο ομάδες ποδοσφαίρου μάχονται για το κύπελλο UEFA. Είναι Χ... εναντίον της Μ...Ο S... ρωτησε το Yijing Ζητώντας αν η Χ... θα κερδίσει το παιχνίδι ποδοσφαίρου. (Θέλει η Χ... να κερδίσει.)
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας ρωτησε το Yijing, "Το νουμερο 7 αν είναι ένας από τις νικήτριους αριθμούς
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας ρωτησε το Yijing Ζητώντας, " η αγαπημένη μου ομάδα Deportivo Θα κερδίσει;" . Δεν είναι η 1η φορα που ρωτησε το Yijing γιαυτο

ΤΖΟΓΟΣ	Ρώτησα το Yijing Ζητώντας είναι ασφαλές για μένα να να στοιχηματίσω σε μια συγκεκριμενη αθλητική ομάδα.
ΤΖΟΓΟΣ	Κάποιος ρώτησε το Yijing αν θα νικήσει η Μ.... την Ο..... (Ομάδες ποδοσφαίρου)
ΤΖΟΓΟΣ	Ο L... ρώτησε το Yijing, "Ποιος θα κερδίσει το παιχνίδι με την ομάδα NPG εναντίον της KNHL ; Θέλω η NPG να κερδίσει."
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας Ρώτησε το Yijing αν η ομάδα η Μ... νίκησει την Γ.... (Ποδόσφαιρο παιχνίδι)
ΤΖΟΓΟΣ	Ο φίλος μου ο Ken έχει χάσει σχεδόν \$ 3000 σε αθλητικά τυχερά παιχνίδια μέσα σε ένα μήνα. Ρώτησε το Yijing Ζητώντας μου να του πω αν θα χάσει χρήματα και πάλι σήμερα.
ΤΖΟΓΟΣ	Ας παίξουμε μπάλα !!! Κάποιος ρώτησε: " Θα νικήσει η ομάδα του Τ.... την ομάδα LOS...;"
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν ο BB... θα γίνει ο νέος πρόεδρος του Κρατους S... . (Μόνο δύο άτομα τρέχουν για την προεδρία, και ο ίδιος επιθυμεί να κερδίσει ο BB...)
ΤΖΟΓΟΣ	Ρώτησα το Yijing για ενα αγωνα μεταξει της ομάδας IS... εναντίον της ομάδας BS... Ποια ομάδα θα κερδίσει το παιχνίδι;
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αυτός θα κερδίσει χρήματα σε περίπτωση που ποντάρει σε μια συγκεκριμένη ομάδα.
ΤΖΟΓΟΣ	Είναι ενα ποδοσφαιρικο παιχνιδι μεταξυ του Ο... εναντια της G.... Ένας άντρας θέλει η G... να κερδίσει το παιχνίδι και ρώτησε το Yijing
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνθρωπος είναι έτοιμος να ποντάρει σε ένα παιχνίδι μπάσκετ. Ρώτησε το Yijing αν πρέπει να έβαζε στοιχήμα σε συγκεκριμένη ομάδα,
ΤΖΟΓΟΣ	Ο L... ρώτησε το Yijing, "Ποιος θα κερδίσει τον αγωνα' οι Ρ.... Η το Κ....; Θέλω οι οι Ρ.... να κερδίσουν."
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος που ρώτησε το Yijing και θελει οι L... να νικησουν την NJ.....
ΤΖΟΓΟΣ	Η κα S.... ρώτησε το Yijing, «Οι SP... (πρωταθλητές παγκόσμιου Καλλιτεχνικου πατινάζ) θα κερδισουν το χρυσό στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες του 2002;"
ΤΖΟΓΟΣ	Ο L... ρώτησε το Yijing και θέλει η Α... να κερδίσει το παιχνίδι. Είναι σε ποδοσφαιρικο αγωνα η Α.... εναντίον της Γ... στο κύπελλο UEFA.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο L... δεν είναι οπαδός ποδοσφαίρου. Αλλά ρώτησε το Yijing για το Τ... εναντίον της Γ.... (δύο ιταλικές ομάδες). "Θελει η Γ.... Να νίκησει;».
ΤΖΟΓΟΣ	Παιζουν η Η.... εναντίον του Μ...., και μάχονται για το κύπελλο UEFA. (Θέλει η Η.... να κερδίσει.)
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος ρώτησε το Yijing, «Ποια ομάδα θα κερδίσει; η Α.... θα κερδίσει, ή θα κερδίσει η S....;"
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος ρώτησε το Yijing, "θα έχει η Ομάδα C... νικήσει την Κ....;"
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος ρώτησε το Yijing, "θα νικήσει η ομάδα S... την ομάδα F....;"
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing, "Αν παλεύω έναν άντρα χωρίς τη χρήση όπλου, θα τον νικήσω;"
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος ρώτησε το Yijing, "Θα νίκησει ο Mike Tyson τον Lewis στις 8 Ιουν 2002 σε αγωνα πυγμαχίας;"

ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος ρώτησε το Yijing για το αν η ομάδα του μπέιζμπολ που υποστηρίζει θα κερδίσει το παιχνίδι.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο HJ... ρώτησε το Yijing "αν η ομάδα R.... νικήσουν την C... στο παιχνίδι απόψε;" Ήθελε η R... να κερδίσει.
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν η ομάδα P.... νικήσουν στον αγώνα χάντμπολ.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο L... ρώτησε το Yijing η ομάδα του θα νικήσει την ομάδα του αντιπαλου.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο κ T.... ρώτησε το Yijing σε μήνα m ζητώντας αν η Φ.... κερδίσει το Κύπελλο UEFA του 2002. Ο τελικός UEFA θα είναι σεμήνα e.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο L... ρώτησε το Yijing η ομάδα του θα νικήσει την ομάδα του αντιπαλου
ΤΖΟΓΟΣ	Ο HJ... ρώτησε το Yijing, "η R.. θα νικήσει την Έ... σε παιχνίδι χόκει απόψε; Η R.. είναι τοπική ομάδα μου, και φυσικά θέλω να κερδίσει."
ΤΖΟΓΟΣ	Ο F... ρώτησε το Yijing αν η ποδοσφαιρική ομάδα του κερδίσει το παιχνίδι αύριο.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο HJ... ρώτησε το Yijing, «Θα νικήσει η NPG... τη Βοστώνη σήμερα το απόγευμα; Θέλω η NPG... να κερδίσει."
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος ρώτησε το Yijing, "Η ομάδα μπέιζμπολ της πόλης μου παίζει σήμερα. Θα κερδίσει;"
ΤΖΟΓΟΣ	Ένα κορίτσι ρώτησε το Yijing Θα νικήσει η Αλβανία την Ρωσία στο ποδόσφαιρο.
ΤΖΟΓΟΣ	Για τον προημιτελικό αγώνα του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2002, είναι η Κορέα εναντίον της Γερμανίας, μια κορεατίσα ρώτησε το Yijing αν η Κορέα νικήσει την Γερμανία.
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing Είναι η B... εναντίον της T..... Ποιος θα κερδίσει?
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing η αγαπημένη του ομάδα Θα νικήσει το παιχνίδι.
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing, "Θα νικήσει η T.... Την K....;"
ΤΖΟΓΟΣ	Ένα αγόρι ρώτησε το Yijing και θέλει η ομάδα A να νικήσει την ομάδα B
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing η αγαπημένη ποδοσφαιρική ομάδα του θα κερδίσει το παιχνίδι.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο L.... ρώτησε το Yijing, "Θα νικήσει η I.... την Φ.... την Κυριακή;».
ΤΖΟΓΟΣ	Κάποιος ρώτησε το Yijing ποιος θα κερδίσει. Είναι η ομάδα F... εναντίον της V....
ΤΖΟΓΟΣ	Ο Λ.... ρώτησε το Yijing, "Ρώτησα για αγώνα του Schumacher εναντίον του Montoya. Θέλω οSchumacher για να κερδίσει.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο Λ... ρώτησε το Yijing: «Προσπαθώ να προβλέψω το NBA. Είναι πολύ πιο εύκολο γιατί στο NBA δεν υπάρχουν ισοπαλίες. Ρώτησα αν οι Κλήβελαντ θα νικήσουν τους Phoenix.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο Λ... είπε, " Η Αταλάντα Θα νικήσει την Piacenza; Θέλω Αταλάντα για να κερδίσει,
ΤΖΟΓΟΣ	Ρώτησα το Yijing για έναν αγώνα της P.... εναντίον της O.... Ποιος θα κερδίσει? (Εδώ είναι ένα περίπλοκο θέμα)
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing θα νικήσει η ομάδα W... την TC....

ΤΖΟΓΟΣ	Ο φίλος μου ο Κ... ρώτησε το Yijing μπορεί ο ίδιος να κερδίσει χρήματα σε περίπτωση που τοποθετεί ένα στοίχημα σε ένα αθλητικό παιχνίδι αύριο.
ΤΖΟΓΟΣ	Ένας έφηβος ρώτησε το Yijing, " Οι L... Θα νικήσουν την ομάδα NJN.. στο επόμενο παιχνίδι μπάσκετ;"
ΤΖΟΓΟΣ	Μια γυναίκα εβαλε ένα στοίχημα για ένα αθλητικό παιχνίδι. Εκείνη ρώτησε το Yijing πώς θα νιώθει την ημέρα w. (Ημέρα w είναι η ημέρα του παιχνιδιού.), «Θα νιώθω λυπημένη επειδή έχασα πολλά χρήματα;"
ΤΖΟΓΟΣ	Είναι η X.... εναντίον της T...Ρώτησα το Yijing για το ποια ομάδα θα κερδίσει; (Θέλω Χαβάη για να κερδίσει.)
ΤΖΟΓΟΣ	Ο S.... ρώτησε το Yijing αν μπορεί να κερδίσει χρήματα ποντάροντας σε μια ομάδα μπάσκετ την ημέρα t.
ΤΖΟΓΟΣ	Ο L... είπε, "Ρώτησα το Yijing σχετικά με το ποιος θα νικήσει τον αγώνα ο Schumacher η ο Montoya. Θέλω Schumacher να κερδίσει.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Κάποιος ρώτησε οσον αφορά τον τάφο του πατέρα του με το Feng Shui.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Κάποιος θέλει να αγοράσει ένα σπίτι, αλλά δεν ξέρει αν το σπίτι του φέρει καλή τύχη ή όχι. Έτσι ρώτησε το Yijing.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Κάποιος ρώτησε το Yijing για το νέο σπίτι του. Ελαβε
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας πάμπλουτος αγόρασε ένα αρχοντικό στην εξοχή. Και ρώτησε το Yijing
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας κυβερνητικός αξιωματούχος δεν έχει προαχθεί για σχεδόν 10 χρόνια. Υποψιαζόταν ότι το το Feng Shui του σπιτιού του επηρεάζει τύχη του. Ζήτησε απο τον Άγριο Γερανό να ανακαλύψει τι είναι λάθος στο σπίτι του. Ο Άγριο Γερανός είπε, "Ω. Θα πρέπει να το κάνουμε ένα-ένα. Δεν μπορώ να μάθω τι ακριβώς είναι το πρόβλημα μόνο με ένα εξάγραμμο. Σε ένα εξάγραμμο, υπάρχουν μόνο 5 στοιχεία και 5 είδη αστερών. Ας πούμε, αν το αστερί R φωτιά κινείται , πρέπει να πούμε ότι το πρόβλημα άρχισε από την κουζίνα ή από καμινάδα; Αν το αστερί ξύλο κινείται, πρέπει να να πούμε ότι η πόρτα είναι το πρόβλημα ή ότι ο τοίχος είναι η κακή τύχη του κατόχου; Ίσως ένας υψηλου επίπεδου Δασκαλος Yijing που μελετα περισσότερα από 50 χρόνια έχει άποψη στην και μπορεί να καταλάβει τα πάντα, κοιτάζοντας μόνο ένα εξάγραμμο, αλλά το επίπεδο μου δεν είναι αρκετά υψηλό για να το κάνω αυτό. θα πρέπει να το κάνω ένα προς ένα. Πρώτον, θα ρώτησω το Yijing για την κουζίνα. στη συνέχεια, θα ρώτησω το Yijing για το δωμάτιο της κρεβατοκαμαρας.Με αυτό τον τρόπο, σας εγγυώμαι μπορώ να βρω το πρόβλημα σας. "Ο άνθρωπος συμφωνεί. Για πρώτη επιλογή του ήταν το πηγάδι στην πίσω αυλή του σπιτιού του. Αυτός ρώτησε το Yijing που αφορά το πηγάδι.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Κάποια γυναίκα ρώτησε το Yijing για το σπίτι της.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Κάποιος ρώτησε το Yijing το μέρος για την μελλοντική ταφή γονέων του.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για το feng-Shui του καταστήματος του.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Μια γυναίκα μεταφέρθηκε σε ένα παλιό κτίριο. Εκείνη ρώτησε το Yijing αν είναι ασφαλές να ζήσει εκεί.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας άντρας έδωσε στο γυμνασιο εξετάσεις αρκετές φορές και δεν πέρασε. Υποψιάζεται ότι ένας ναός που βρίσκεται στο πίσω μέρος του σπιτιού του και σκοτώνει τύχη του γιαυτο ρώτησε το Yijing.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Κάποιος άνθρωπος έχει καρφωμένο ένα μεγάλο κεφάλι ζωου στο φράχτη του που βλέπει τα δέντρα, ρώτησε το Yijing αν αυτός περάσει τις εξετάσεις του γυμνασιου αφού βγαλει απο εκει αυτο το κεφαλι.

ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για το σπίτι του.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Μία γυναίκα ρώτησε το Yijing για ένα σημείο ταφής.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για ένα σημείο ταφής της μητέρας του.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Κάποιος άνδρας ρώτησε το Yijing για το feng-Shui σπιτιού του.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για μια σημείο ταφής των δικων του γονέων.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για το σπίτι του.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Κάποια γυναίκα ρώτησε το Yijing για το feng-Shui του σπιτιού της.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας άνδρας είπε στον Άγριο Γερανό ότι δεν έχει προαχθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα. Η οικογένειά του ήταν πάντα άρρωστη ή σε μεγάλο άγχος. Νομικές μάχες ήρθαν η μία μετά την άλλη. Υποψιαζόταν ότι το Feng Shui του σπιτιού του είχε επηρεάζει την τύχη της οικογένειάς του. Ήθελε ο Άγριο Γερανός για να μάθει πού είναι το πρόβλημα. Κάθε μέρα, μόνο 2 ερωτηματα εκανε με το Yijing είχε τη δυνατότητα, προκειμένου να κρατήσει τα σημεία ακριβή. Για σχεδόν μισό μήνα, Ο Άγριο Γερανός επισκέφτοταν το σπίτι του κάθε μέρα για να αποκρυπτογραφήσει τα εξάγραμμα για τον άνθρωπο και ο άνθρωπος ρώτουσε το Yijing. Μια μέρα, ρώτησε το Yijing εάν θα πρέπει να επισκευαστεί η αποχέτευση.
ΦΕΝΚ ΣΟΥΙ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing για τη δομή της εταιρείας του.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Θέλω να αγοράσω ένα κτιριακό συγκρότημα 2.090.000 δολάρια. Η προσφορά μου είναι 1.950.000 δολάρια. Ο πωλητής είπε ότι θα το πουλήσει σε 2 εκατομμύρια δολάρια. Θέλω να του ζητήσω να πληρώσει το φόρο μεταβίβασης περίπου \$ 30.000 ωστόσο. Ο ατζέντης μου με προέτρεψε να μην το κάνει αυτό, επειδή φοβάται ότι ζητώντας από τον πωλητή να πληρώσει για το φόρο αυτό θα μπορούσε να εξοργίσει τον πωλητή με αποτέλεσμα τη διακοπή της αρχικής μας συμφωνίας. Ρώτησα το Yijing αν θα συμφωνήσει ο πωλητής για να πληρώσει για το φόρο μεταβίβασης. Σαν αποτέλεσμα πήρα ότι θα συμφωνήσει να πληρώσει για το φόρο μεταβίβασης πριν την ημέρα m. Όμως, είναι σχεδόν το τέλος της ημέρας για την ημέρα m, ήμουν νευρικός γιατί και ακόμα καμία λέξη από τον πωλητή. Γι 'αυτό και ρώτησα πάλι ζητώντας αν θα συμφωνήσει ο πωλητής να πληρώσει για το φόρο μεταβίβασης.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άντρας ρωτησε για την τύχη των οικονομικων του ολόκληρο το έτος.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε μπορεί ο ίδιος να γίνει ένας πολύ πλούσιος άνθρωπος
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άνδρας Ρωτησε το Yijing αν θα αυξήσει τα οικονομικα στην επιχείρησή του, αν βάλει μια νέα ραδιοφωνική διαφήμιση.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν θα κερδίσει χρήματα επενδύοντας σε μια συγκεκριμένη επιχείρηση.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Κάποιος ήθελε να πάει σε μια ξένη χώρα για εξαγωγή μεταξίου. Ήθελε να μάθει και ρώτησε το Yijing αν μπορεί να κερδίσει πολλά χρήματα από αυτό.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν αυτός θα κερδίσει χρήματα επενδύοντας σε μια συγκεκριμένη επιχείρηση.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αυτός θα κερδίσει χρήματα σε περίπτωση που ανοίξει μια καφετέρια.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Κάποιος ρώτησε το Yijing αν μπορεί να κερδίσει αρκετά χρήματα από την πώληση χάρτινων φανάρων.

ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα κερδίσει η εταιρεία του 1 εκατομμύριο Κινεζικά Yuan ετησίως.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Κάποια κυρία ρώτησε το Yijing αν κερδίσει πολλά χρήματα ανοίγοντας ένα εστιατόριο με την αδελφή της.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας έμπορος αλόγων ρώτησε το Yijing αν μπορεί να κερδίσει χρήματα πουλώντας άλογα στο Νότο.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Κάποιος ρώτησε το Yijing αν κερδίσει χρήματα από το νέο του προϊόν.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας μαθητής ρώτησε το Yijing αν θα είχε κερδίσει χρήματα σε περίπτωση που στοιχήματιζε για ένα παιχνίδι ποδοσφαίρου για την ημέρα h.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Κάποιος ρώτησε το Yijing αν η τράπεζα θα του δανείσει χρήματα.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άνδρας αγόρασε 30 στρέμματα γης. Αλλά η τιμή της γης μειώθηκε αμέσως μετά την αγορά. Ρώτησε το Yijing πότε θα αύξηθει η τιμή της γης και πάλι ώστε να μπορεί να πουλήσει και να πάρει πίσω κάποια από τα χρήματά του.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άντρας παραγγείλε προϊόντα από την εταιρία μας μεσω πιστωτικής του κάρτας. Παραπονεθηκε οτι δεν του ειχαμε στείλει τα εμπορεύματα. Ως εκ τούτου, η εταιρεία πιστωτικών καρτών του έδωσε τα χρήματά του πίσω. Εγώ άσκησα αναίρεση στην απόφαση της εταιρειας της πιστωτικης του κάρτας, και αυτοι έδωσαν τα χρήματα πίσω σε μας. Αλλά αμεσως μετα, το άλλο μέρος αναστραφεί τη χρέωση παλι. Είμαι κουρασμένος από αυτο το παιχνίδι. Ήθελα να ξέρω ποιος θα κερδίσει την υπόθεση στο τέλος. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing σε ποίο μήνα μπορεί να κερδίσει χρήματα από την πώληση αλόγων.
ΧΡ. ΚΕΡΔΗ	Ένα άτομο κατέχει 70 στρέμματα γης, και η ξηρασία έπληξε το χωριό του. Προσπάθησε να πουλήσει τη γη του σε μια λογική τιμή, αλλά η τιμή είναι τόσο χαμηλή που δεν θα αντέξει οικονομικα αν γινει η πωληση αυτη. Ρώτησε το Yijing αν θα έχει πουλήσει τη γη του για μια καλή τιμή εντός 3 ετών,
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ζητώ πότε θα μιλήσω μαζί του για τα χρήματα που μου χρωστά.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ο φίλος μου ο Μ... ρωτά εάν μπορεί να κερδίσει κάποια χρήματα στο Καζίνο.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ζητώ πότε Ο φίλος μου C.. θα μου επιστρέψει όλα τα χρήματά μου?
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος μου χρώσταγε περίπου \$ 2.000 για σχεδόν 2 μήνες. Πήρα τηλέφωνο και έστειλα φαξ αρκετές φορές, αλλά με απόφευγε. Γι 'αυτό και ζητώ πότε θα τελικά ανταποκριθεί σε μένα. "Πότε θα κινηθεί να με πληρώσει;"
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος ρώτησε πότε μπορεί να πληρωθεί από τον πελάτη του, που του κρύβεται για πολλούς μήνες.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος ρωτούσε πότε θα του δοθούν κάποια χρήματα
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος ρωτούσε αν ο φίλος του θα επιστρέψει όλα τα χρήματά του για να τον
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ζητώ πότε θα λάβω κάποια χρήματα
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος ρωτούσε με πότε θα του δοθουν κάποια χρήματα
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος ρωτούσε αν ο φίλος του θα του επιστρέψει όλα τα χρήματά που του όφειλε.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ζητώ πότε θα λάβω κάποια χρήματα
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος ρωτούσε πότε θα του δοθουν κάποια χρήματα

XP. XPEH	Ένα Ηλεκτρολογος ελεγκτής της κυβέρνησης έχει κάνει μια επιθεώρηση για τη μετατροπή της υπόγειας καλωδίωσης του σπιτιού μου, αλλά είπε ότι η μετατροπή αυτή αδυνατεί να περάσει τις εξετάσεις, λόγω της έλλειψης της κάθαρσης του ακίνητου. Μου πρότεινε για επανάληψη στη μετατροπή καλωδίωσης (που θα μου κόστιζε αλλά \$ 2000) ή μου ζητήστε μια έρευνα που να αποδεικνύει ότι έχω αρκετά καθαρή ακίνητο (που θα μου κοστίσει περίπου \$ 5000). Στη συνέχεια πήγα στο δημαρχείο για να αποκτήσω ένα αντίγραφο πράξης χορήγησης του γείτονά μου που θα μπορούσε να είναι σε θέση να αποδείξει ότι έχω αρκετά καθαρή ιδιοκτησία. Αυτό μου κόστισε μόνο \$ 6. Θέλω να γίνει μια άλλη επιθεώρηση να αποδεικνύει στον επιθεωρητή την πράξη επιχορήγησης του γείτονά μου. Τότε ρωτάω, "Θα περάσει αυτή την φορά με βάση την πράξη επιχορήγησης του γείτονά μου, που μου κόστισε μόνο \$ 6;"
XP. XPEH	Θέλω να απολύθει εργαζόμενος μου που έχει πλέον απόκρυψη όλα τα εμπορεύματά μου. Αυτός θα κλέψει τα εμπορεύματά μου, αν ξέρει ότι σκοπεύω να τον απολύσω; Ρώτησα το Yijing Πότε θα έχει παραδώσει τα εμπορεύματα σε μένα;
XP. XPEH	Κάποιος μου χρωστά χρήματα. Άραγε πότε θα πάρω πίσω τα χρήματα.
XP. XPEH	Κάποιος μου χρωστά πολλά χρήματα για ένα πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα. Συνέχισε να με αποφευγει. Ανησυχώ τόσο πολύ καθημερινά. Τότε, τέλος, μου είπε ότι θα επιστρέψει ένα μέρος των χρημάτων πίσω το Σεπτέμβριο (μήνα yo). Γι 'αυτό και ερωτησα.
XP. XPEH	Ένας άντρας ρώτησε αν θα του δώσει ο φίλος του πίσω τα χρήματά του
XP. XPEH	Ρωτησα πότε θα βελτιωθεί την τύχη των χρημάτων μου, και το Yijing μου είπε η τύχη των χρημάτων μου θα βελτιώσει το μήνα cn. Αλλά λίγες μέρες αργότερα, έγινα ανησυχος και ερωτησα για άλλη μια φορά μόνο για επιβεβαίωση.
XP. XPEH	Κάποιος ρώτησε πότε θα ο φίλος του θα επιστρέψει τα χρήματά του σε αυτόν.
XP. XPEH	Ρωτησα εάν θα λάβω κάποια χρήματα από επιχειρηματικό εταίρο μου μέσα σε μια εβδομάδα.
XP. XPEH	Ένας τραπεζίτης προσπαθεί να εισπραξει το χρέος από μια γυναίκα. Απειλήσε να κατασχέσει το σπίτι της αν δεν πληρώσει το χρέος εγκαίρως. Είπε Ο Άγριο Γερανός ότι πραγματικά δεν θέλει να κατασχέσει το σπίτι της επειδή το σπίτι δεν κάνει ούτε ένα τρίτο του χρέους σε αξία. Ήθελε τα χρήματα, όχι το σπίτι. Αυτή Ρωτησε ζητώντας θα φτασει σε κατάσχεση του σπιτι της.
XP. XPEH	Ο υπάλληλος μου είπε ότι του υποσχέθηκα να τον πληρώσω \$ 1000 για να διορθώσω το αυτοκίνητό του. Είπε ότι αν δεν εκπληρώσω την υπόσχεσή μου, δεν θα δουλέψει για μένα πια. Αλλά το πρόβλημα είναι ότι δεν εκανα καμια τέτοια υπόσχεση. Προσπάθησα να τον λογικέψω αρκετές φορές, αλλά δεν είχα καμία επιτυχία. Είμαι έτοιμος να του τηλεφωνήσω και πάλι να τον λογικέψω. Πριν Του τηλεφωνήσω, Ρώτησα ζητώντας θα με άκουγε αυτή τη φορά. "Θα έχει εγκαταλείψει την ιδέα των \$ 1000 αυτή τη φορά;" Περίμενα να μιλήσουμε μέσα σε 12 ώρες.
XP. XPEH	Μια γυναίκα Ρωτησε το Yijing ζητώντας αν η φίλη της θα της δώσει πίσω τα χρήματά της στο μήνα m.
XP. XPEH	Μόλις, Τοποθέτησα μια σειρά πιστωτικών καρτών σε online αλλά λίγο μετα συνειδητοποίησα ότι ήταν μεγάλη ληστεία. Έστειλα e-mail στην εταιρεία λέγοντάς τους ότι έχω ακυρώνει την παραγγελία. Αλλά δεν ξέρω αν θα

τηρήσει την ακύρωση ή όχι επειδή υπάρχει μια πολιτική επιστροφής. Γι 'αυτό και Ρώτησε το Yijing ζητώντας αν θα πάρει επιστροφή χρημάτων.

ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ο S... Ρώτησε το Yijing ζητώντας αν ο φίλο του θα του δώσει πίσω τα χρήματά του σε ημέρα m.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ρωτούσα πότε θα μου πληρώσει ο επιχειρηματικός εταίρος μου κάποια χρήματα.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας με ρώτησε πότε μπορεί ο ίδιος να πάρει πίσω τα χρήματά του από τον φίλο του.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας ρώτησε πότε μπορεί να του δοθούν κάποια χρήματα.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας Ρώτησε το Yijing πότε ο φίλος του θα του δώσει πίσω τα χρήματά του.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ο φίλος μου Ο Christian μου χρωστά πολλά χρήματα. Υποσχέθηκε να μου δώσει πίσω μέρος των χρημάτων, τον Οκτώβριο (μήνας του sh). Αλλά έχει κάνει υποσχέσεις ήδη πριν από 1 έτος. Κάθε φορά που δεσμευόταν να μου δώσει τα λεφτά μου, καθυστέρησε 2 ή 3 μήνες επιπλέον. Αναρωτιέμαι αν αυτή τη φορά θα προσπαθήσει να καθυστερήσει και πάλι. Γι 'αυτό και Ρώτησα το Yijing
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνθρωπος έχασε κάποια χρήματα στο μήνα m. Ρώτησε το Yijing για την επιχείρησή του το μήνα cn. "Η επιχείρησή μου θα βελτιωθεί το μήνα cn;"
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένα κορίτσι είπε ότι ο φίλος της της χρωστάγε πολλά χρήματα . Ήθελε να ξέρει πότε θα πάρει πίσω όλα τα χρήματα.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing ποίο μήνα αυτός θα λάβει κάποια χρήματα από τον φίλο του.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ρώτησα το Yijing πότε θα λάβω κάποια χρήματα από τον φίλο μου.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ρώτησα το Yijing ποίο μήνα θα μου δώσει επιχειρηματικός εταίρος μου τα λεφτά μου πίσω.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα σταματήσει την επιχείρησή του να χάνει χρήματα.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένα κορίτσι ρώτησε το Yijing πότε μπορεί ο φίλος της της δώσει πίσω κάποια χρήματα,
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος ρώτησε το Yijing πότε ο φίλος του θα επιστρέψει τα χρήματά του πίσω.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ρώτησα το Yijing πότε μπορώ να λάβω κάποια χρήματα από τον φίλο μου.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος ρώτησε το Yijing πότε θα του δοθούν κάποια χρήματα από τον πατέρα του. Το Yijing του είπε ότι θα λάβει τα χρήματα στο μήνα sh. Αλλά το σημείο δεν ήταν σαφές. Έτσι, για να πάρει μια σαφέστερη ένδειξη ρώτησε το Yijing πάλι.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας έχει δεχθεί αγωγές για χρήματα που χρωστά. Ρώτησε το Yijing αν θα καταλήξει να χάσει περισσότερα από \$ 3.000.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ρώτησα το Yijing ποίο μήνα ο φίλος μου θα μου δώσει τα λεφτά μου πίσω.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας θέλει να διασχίσει το Ποτάμι Yang-Tze να συγκεντρώσει τα χρεη που του οφείλει κάποιος. Ρώτησε το Yijing αν θα τελειώσει ο καυγας με το πρόσωπο που του χρωστά χρήματα.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άντρας Ρώτησε το Yijing πότε μπορεί να μιλήσει στον εμπορικό εταίρο του για χρήματα. Ο ίδιος αναμένεται να μιλήσει με συνεργάτη του μέσα σε 3 ημέρες.

ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ο επιχειρηματικός εταίρος μου χρωστάει χρήματα. Ρώτησα το Yijing πότε θα Μπορούμε να συζητήσουμε μαζί σχετικά με τα χρήματα.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος μου χρωστάει χρήματα και κρύβεται από μένα. Ρώτησα το Yijing για το πότε μπορώ να μιλήσω σε αυτό το πρόσωπο, περίμενα για να μιλήσω μαζί του εντός 12 μέρες.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ο πωλητής με αποφεύγει συστηματικά. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing αν πρόσλαβω εναν δικηγόρο για να με βοηθήσει θα πάρω χρήματα από τον πωλητή.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άντρας από την Ισπανία έχει αγοράσει δύο προϊόντα από μένα με πιστωτική του κάρτα, και του εσταλθηκαν. Αλλά λίγους μήνες αργότερα, μου εστειλε e-mail λέγοντας ότι δεν έλαβε κανένα πακέτο από μένα. Μου ζήτησε να του δώσω επιστροφή χρημάτων. Αυτός ο τύπος προσπαθεί να με κλέψει. Ξέρω ότι έλαβε το πακέτο, αλλά θέλει να του δώσω πίσω τα χρήματά του με τον ισχυρισμό ότι δεν είχε λάβει τα προϊόντα. εγώ βέβαια αρνήθηκα να του δώσω την επιστροφή. Ρώτησα το Yijing αν αυτός αμφισβητώντας την χρέωση της πιστωτικής κάρτας πάρει πίσω τα χρήματά του.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Μια κυρία Ρώτησε το Yijing αν κάποιος πήρε κάποια χρήματα από την εταιρεία όπου εργάζεται. Θα μπορούσε ο κλέφτης είναι ο κ Chen;
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν ο φίλος του να του δώσει πίσω τα χρήματά του στο μήνα w, όπως είχε υποσχεθεί.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ρώτησα το Yijing πότε μπορώ να λάβω κάποια χρήματα.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας θέλει να μηνύσει κάποιον για χρήματα. Ρώτησε το Yijing αν θα κερδίσει χρήματα σε περίπτωση που τον μηνύσει,
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Κάποιος ρώτησε το Yijing πότε μπορεί να του δοθούν κάποια χρήματα.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing πότε θα λάβει χρήματα από κάποιον.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ρώτησα το Yijing πότε ο εκπροσωπος της πιστωτικής μου κάρτας θα με βοηθήσει στην ενημέρωση απολογισμού ελέγχου της. Ανησυχώ επειδή έκανα αίτηση για μια ενημέρωση πριν από σχεδόν δύο εβδομάδες, και δεν έχουν ενημερώσει το λογαριασμό μου ακόμα. Κάθε μέρα χάνω πολλά χρήματα χωρίς νέα ενημέρωση.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας από τους υπάλληλους μου αποδείχθηκε ότι ήταν ένας απατεώνας. Κράτησε τα εμπορεύματά μου σε μια αποθηκη που νοίκιασε με τα χρήματα μου.Κάλεσα τον επιχειρηματικό εταίρο μου να πάει σε αυτην την αποθηκη και να μεταφέρει τα εμπόρευματα στο σπίτι του, όπου θα είναι και ασφαλη. Ρώτησα το Yijing ζητώντας την ημέρα που θα ακούω νεα απο τον συνεργάτη μου που έχει μετακινησεί τα εμπόρευματα απο την αποθηκη του.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ρώτησα το Yijing ζητώντας Ποιο μήνα θα Εγώ μιλήσει με τον εμπορικό εταίρο μου. Έχω να του μιλήσω για χρήματα που μου χρωστάει, αλλά αυτός κρύβεται από μένα για σχεδόν 2 μήνες
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας άνθρωπος χάνει χρήματα στην νέα επιχείρησή του. Έτσι, Ρώτησε το Yijing ζητώντας ποίο μήνα μπορεί να έχει πουλήσει την επιχείρησή του σε κάποιον άλλο με μια καλή τιμή.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ρώτησα το Yijing ζητώντας ποιο μήνα θα λάβω περισσότερα χρήματα από τον επιχειρηματικό εταίρο μου.
ΧΡ. ΧΡΕΗ	Ένας από τους υπάλληλους μου αποδείχθηκε ότι ήταν ένας απατεώνας. Κράτησε τα εμπορεύματά μου σε μια αποθηκη που νοίκιασε με τα χρήματα μου.Κάλεσα τον επιχειρηματικό εταίρο μου να πάει σε αυτην την αποθηκη

και και να μεταφέρει τα εμπόρευματα στο σπίτι του, όπου θα είναι και ασφαλη. Ρώτησα το Yijing ζητώντας την ημέρα που θα ακούω νεα απο τον συνεργάτη μου που έχει μετακινήσει τα εμπόρευματα απο την αποθηκη του.

ΧΡ. ΧΡΕΗ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing αν θα λαβει οικονομική ενίσχυση από την κυβέρνηση για το μήνα t. (Η εκπρόσωπος της κυβέρνησης της είπε ότι θα λάβει χρήματα το μήνα t.)
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος ρωτάει αν μπορεί να αποκομίσει κέρδη από ένα επαγγελματικό ταξίδι.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος ρωτούσε πότε θα πληρώσει τον μισθό το αφεντικό του
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος ρωτούσε πότε θα πληρώσει τον μισθό το αφεντικό του
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας νεαρός άνδρας ρώτησε πότε θα επιστρέψει σπίτι του πατέρα του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένα νέο σπίτι είναι υπό κατασκευή, μόλις 60 πόδια μακριά από το δωμάτιό μου. Είναι τόσο θορυβώδη καθημερινά. Έτσι, ζητώ πότε θα είναι το τέλος της κατασκευής.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μπορώ να χρησιμοποιήσω ένα παλιό και σκονισμένο ψηφιακό προβολέα για να παρακολουθήσουν τηλεόραση. Μου αρέσει τόσο πολύ που θέλω να το χρησιμοποιήσω για τη ζωή. Μια μέρα, ζητώ αν θα σπάσει ποτέ προβολέα μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ζητώ πότε θα λάβω ένα πακέτο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Στον γείτονα μου δεν αρέσει το πρόσωπο που έχει μόλις μετακόμισε σε ένα δωμάτιο δίπλα του. Ζητά πότε θα φυγει ο νέος τύπος.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας γιατρός ρώτησε, πότε θα προσλάβει το νοσοκομείο του έναν βοηθό για το εργαστήριό του;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας ρώτησε για εγγονή του
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας ρώτησε για τους γονείς του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας ρώτησε πότε η μηχανή του παλαιου αυτοκίνητου του θα χαλασει, και το Yijing του είπε ότι το αυτοκίνητο αντίκα του θα συνεχίσει να κινείται για μεγάλο χρονικό διάστημα. Αλλά λίγες μέρες αργότερα, ύποπτευεται ότι το Yijing θα μπορούσε να εννυσε ότι η μηχανή του αυτοκινήτου του θα σπάσει την ημέρα t. Ως εκ τούτου, αυξήθηκε η ανησυχία και ερωτησε ξανα. " ο κινητήρας του αυτοκινήτου μου Θα σπάσει την ημέρα t;" Αυτή τη φορά, έλαβε
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας έχει ένα online κατάστημα. Μια μέρα, ανακάλυψε ότι ο online επεξεργαστής πιστωτικών καρτών σταμάτησε να λειτουργεί. Ζητά αν το πρόβλημα θα λυθεί μέσα σε λίγες ώρες.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρώτησα πότε θα απαλλαγούμε από τα κοκόρια του Μεξικου (μουσικη μπαντα). Αμφιβάλλω ότι θα νοιάζονται για τα συναισθήματά των γειτόνων τους. Πάντα παίζουν δυνατά μουσική μεξικάνικη μεσάνυχτα που ενοχλουν τους γείτονες. Δεν νομίζω ότι θα απαλλαγούμε από αυτούς μόνο και μόνο επειδή οι γείτονες έχουν ενοχληθεί. Δεν νομίζω ότι το πρόβλημα θα λυθεί αμέσως
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας είπε ότι έχει μια συνέντευξη για δουλειά αύριο. Ρώτησε για να δει αν μπορεί να προσληφθεί.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνθρωπος είναι έτοιμος να καβγαδίσει με τον γιο του. Έτσι, ο άνθρωπος ρωτησε αν θα πληγωθεί ή όχι.

ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας πατέρας ρώτησε αν ο γιος του μπορεί να μάθει Κονγκ Φου από Ένα δάσκαλο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο ψηφιακός προβολέας μου έσπασε, και εγώ τον εφτιαξα. Τότε ερωτησα αν θα σπάσει και πάλι μέσα σε 2 χρόνια .
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας ρώτησε σε ποια μέρα θα φτάσει δέμα του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένα παιδί πέταξε τα νομίσματα ζητώντας θα τον δεχτεί ένα ορισμένο κολέγιο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος διέδιδε δυσφημιστικά στην επιχειρήση μου στο διαδίκτυο. Ήρθα σε επαφή με τον οικοδεσπότη Ιστού του προσώπου αυτού, και έκλεισαν την ιστοσελίδα της. Τότε εγώ πέταξε τα κέρματα και πάλι ζητώντας, " το πρόσωπο Θα μου προκαλέσει πρόβλημα και πάλι στο μέλλον;"
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρωτησα ζητώντας πόσο θα βοηθήσει την επιχείρησή μου κάποια διαφημιστική εταιρεια.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο Mike ρωτησε πότε θα τον επισκεφθεί η φίλη του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας είπε ότι ο πατέρας του έφυγε από το σπίτι για λίγο. Δεν έλαβε κανένα γράμμα από τον ίδιο. Είναι ο πατέρας καλά;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Το αυτοκίνητό μου χρειάζεται επισκευή. Ρώτησα ζητώντας την ημέρα κατά την οποία θα διορθωθεί το αυτοκίνητό μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρώτησε πότε θα να προαχθει παλυ στην παλιά θέση του ξανά.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας ρωτησε ζητώντας θα προσληφθει από μια εταιρεια που τον έχει πάρει απλά μια συνέντευξη.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένα κορίτσι ρώτησε ζητώντας μπορεί αυτή να κερδίσει τα κορυφαία 3 βραβεία σε έναν αγώνα δρόμου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρώτησα το Yijing την ημέρα κατά την οποία θα λάβω εκκαθαριστικό σημείωμα μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας ρώτησε πότε μπορεί να βρει μια δουλειά.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια γυναίκα ρωτησε το Yijing και θέλει να ξέρει αν θα μπορεί να προσληφθει από μια εταιρεια.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Θέλω η Ταϊβάν να κηρύξει την ανεξαρτησία, έτσι ώστε η Κίνα να εισβάλει σε αυτό το νησί. ρωτησα το Yijing ζητώντας σε ποιο έτος θα Ταϊβάν ανακηρύξει την ανεξαρτησία της"
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια γυναίκα με ρώτησε πότε θα λάβει ένα e-mail από την οικογένειά της.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος περίμενε μια επιστολή για να έρθει. Πότε θα έρθει η επιστολή;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας Ρωτησε το Yijing ζητώντας σε ποια ώρα θα του τηλεφωνήσει η σύζυγός του. Ρωτησε το Yijing στην Νέα Υόρκη στις 23:00.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας ήθελε να ξέρει πότε θα είναι ευτυχισμένος και πάλι.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένα άτακτο αγόρι Ρωτησε το Yijing ζητώντας θα τον αποβάλει το σχολείο του για την πρόκληση πολλων προβλήματων.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάλεσα πολλούς ανθρώπους στο πάρτι μου. Τότε Ρωτησα το Yijing ζητώντας θα ελθουν πολλοι ανθρωποι στο παρτυ μου,
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο επεξεργαστής της πιστωτικής κάρτας μου ήθελε να ακυρώσει τον εμπορικό λογαριασμό μου για παραβιαση άνω του ορίου. Μου Είπαν ότι θα μου τηλεφωνήσουν αν θα ακυρώσουν η οχι το λογαριασμό μου. Δεν θέλω να συμβεί αυτό. Ο Λογαριασμός μου είναι πολύ σημαντικός για μένα. Θα ακυρώσουν πραγματικά το λογαριασμό μου; Ελπίζω όχι. Γι 'αυτό και Ρωτησα το Yijing

ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένα αγόρι είπε ότι έλαβε μια επιστολή από τον πατέρα του. Ο πατέρας του έρχεται πίσω στο σπίτι. (η Επιστροφή έγινε με άλογα. Χρειάζονται πολλές ημέρες για να ταξιδέψει καποιος μόλις λίγα μίλια.) Το αγόρι θέλει να συναντήσει τον πατέρα του στο σπίτι του. Θα είναι σε θέση να τον προλαβει τον πατέρα του στο δρόμο προς το σπίτι του;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ήθελα να ξέρω πότε θα μιλήσω σε ραδιοφωνική εκπομπή που μου υποσχέθηκαν να μου πάρουν συνέντευξη.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Έκανα αίτηση για μια πιστωτική κάρτα εμπορικού λογαριασμου . Δεν ξέρω αν μου εγκρίνουν ή όχι γιατί είχα κάποια προβλήματα στο παρελθόν. Ανησύχησα πολύ γι 'αυτό. Κάθε φορά που Ρωτούσα το Yijing και μου ελεγε ότι θα εγκριθεί την ημέρα h. Αλλά ήμουν πολύ νευρικός, έτσι συνέχισα να ρωταω. Μια φορά, Ρωτησα το Yijing πότε θα γίνω ευτυχής οταν τελικά θα μου ενέκριναν την αίτησή μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρωτησα το Yijing ζητώντας αν η ιστοσελίδα μου θα παρουσιάζεται σε μια συγκεκριμένη δημοφιλή μηχανή αναζήτησης.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μπήκα σε διαπληκτισμό με έναν από τους πελάτες μου. Θέλει να επιστρέψει όλα τα προϊόντα που αυτός απλά παραγγείλε από μένα. Στη συνέχεια, ο συνεργάτης μου μου είπε ότι έχει στείλει τα προϊόντα στον πελάτη χωρίς καμία απόδειξη παράδοσης. Αυτή η είδηση με τρομοκράτησε. Αν δεν υπάρχει απόδειξη της παράδοσης, τότε ο πελάτης θα μπορούσε να κρατήσει τα προϊόντα και να πει ότι δεν του σταλθηκε τίποτα. Στη συνέχεια, θα μπορούσε να καλέσει την εταιρεία της πιστωτικής κάρτας του και να ζητήσει επιστροφή χρηματων. Ρωτησα το Yijing ζητώντας αν θα με εξαπατήσει ο πελάτης μου λέγοντας ότι δεν παραλάβουμε τα προϊόντα μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος ρώτησε πότε θα βρει τη χαμένη γάτα του. . Αυτό δεν είναι 1ο ερωτημα
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια γυναίκα έγραψε φήμες για μένα στην ιστοσελίδα της και υπέβαλε την ιστοσελίδα της για την ενσωμάτωση των μηχανών αναζήτησης. Οι συκοφαντιες που έγραψε για μένα επηρεάζαν την επιχείρησή μου κατα καποιο τροπο. Γι 'αυτό και έστειλα ένα e-mail ζητώντας της να διαγράψει ό, τι έγραψε για μένα με αντάλλαγμα μερικά από τα προϊόντα μου ως δώρα. Τότε Ρωτησα το Yijing ζητώντας θα δεχόταν την προσφορά μου
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο F... κατέθεσε αίτηση στην ασφαλιστική εταιρεία αυτοκινήτων. Ανησυχούσε ότι η ασφαλιστική εταιρεία δεν θα του καταβάλει το πλήρες ποσό της ζημιάς. Έτσι, Ρωτησε το Yijing
ΔΙΑΦΟΡΑ	Τα δύο χωριά κήρυξαν πόλεμο το ενα στο αλλο, λόγω της συνοριακων διαφορων. Ένας άνδρας ανησυχούσε γι 'αυτό. Ζήτησε τον απο Άγριο Γερανό την βοήθεια του ετσι Ρωτησε το Yijing
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο φίλος μου μου έχει στείλει ένα αντικείμενο μεγαλης αξίας. Ρωτησε το Yijing πότε θα λάβω το πακέτο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας ρωτησε το Yijing ζητωντας μου να του πω πότε μπορεί ο ίδιος να πωλήσει το αυτοκίνητό του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια μητέρα ρωτησε το Yijing σχετικά με την εξαφανιση του παιδιου της.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Έκανα αίτηση για μια πιστωτική κάρτα εμπόρικού λογαριασμου . Ρώτησα το Yijing πότε μπορεί να εγκριθεί, και απαντησε ότι θα εγκριθεί την ημέρα h. Αλλά εγώ ρώτησα το Yijing και πάλι για επιβεβαίωση,

ΔΙΑΦΟΡΑ	Έχω ένα λογαριασμό σε ένα δίκτυο p-p-c μιας μηχανής αναζήτησης . Διαλέγω μερικές λέξεις-κλειδιά που είναι σχετικές με την ιστοσελίδα μου, και θα επανεξετάσουν αυτοι τις λέξεις κλειδιά μου. Μια μέρα, υπέβαλα μερικές λέξεις κλειδιά που έχουν να κάνουν με την λεξη διαβήτη. Αναρωτήθηκα θα εγκριθούν λέξεις κλειδιά μου. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing, "Θα εγκρίνουν αυτες τις βασικές λέξεις που υπέβαλα;"
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο κ C... δεν μου πληρωσε ενοίκιο για τον περασμένο μήνα, και φυσικά,, όχι και για αυτό το μήνα. Ετσι ρώτησα το Yijing αν θα μπορέσει να με πληρώσει τα ενοικια.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας είπε στον Άγριο Γερανό αν υπηρχε περίπτωση να προαχθεί και ενδέχεται να χρειαστεί να μεταφερθει σε μια νέα επαρχία.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο συγκάτοικος Ο S... δεν ήρθε στο σπίτι για 3 ημέρες. Το Αnéφερα που λείπει στην αστυνομία. Τότε ρώτησα το Yijing τι κάνει και πού είναι.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένα κορίτσι Ρώτησε το Yijing ποια ημέρα θα αυτή λαμβάνει ένα πακέτο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο συγγραφέας ρώτησε το Yijing πότε μπορεί να βρει έναν εκδότη.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας αγόρασε ένα βιβλίο στο διαδίκτυο και ρώτησε το Yijing πότε θα του δοθεί το βιβλίο του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Έχω κάτι επείγον που θα ήθελα να συζητήσω με τον επιχειρηματικό εταίρο μου. Ρώτησα το Yijing ποια ημέρα θα ηταν καλο να μιλήσω σ'αυτόν.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας αγόρασε ένα βιβλίο στο διαδίκτυο και ρώτησε το Yijing πότε θα του δοθεί το βιβλίο του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας εκδότης περιοδικού ειπε σε εναν αντρα να τοποθετήσει μια αγγελία στο περιοδικό του. Ρώτησε το Yijing ο αντρας αν θα του φέρει η διαφήμιση του περιοδικου πλήθος πελάτες.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας κατάσκοπος ρώτησε το Yijing αν αυτός θα παραδώσει με επιτυχία μια άκρως απόρρητη επιστολή προς τον προϊστάμενό του, χωρίς να γίνει αντιληπτος από τον αντιπαλλο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κανω έξωση σε 2 ενοικιαστες. Αλλά ισχυρίζονται ότι εγω ποτέ έχω δεν τους έδωσα την δικαστική κλήτευση (ειδοποίηση να εμφανιστούν στο δικαστήριο). Ρώτησα το Yijing αν θα πιστέψει ο δικαστής σε ό, τι λέω,
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο φίλος του J... έχει γίνει διευθυντής ενός εστιατορίου. Αλλά ο M... προκειται να πείσει τον ιδιοκτήτη να απολυθει ο φίλος του J.... Ομως ο J... και ο φίλος του, από την άλλη πλευρά, προκειται να πείσουν τον ιδιοκτήτη να απολυθει ο M.... Έτσι ο J... ρώτησε το Yijing πότε θα απολυθει ο M....
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ενας μαθητής μου ρώτησε το Yijing πότε θα εισβάλει η ΗΠΑ στο Ιράκ. Είπα σε αυτον οτι η ΗΠΑ θα εισβάλει στο Ιράκ το μήνα m (Μάρτιος του 2003). Τότε εγώ ρώτησα το Yijing καπως διαφορετικα. Θα ειχα επιπτώσεις στην φήμη μου αν δεν είχε εισβάλει η ΗΠΑ στο Ιράκ κατά το μήνα m αυτό;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας έφηβος είπε ότι είχε μια λογομαχια με το δάσκαλό του. Λόγω αυτού ο δάσκαλός του του έδωσε ένα κακό βαθμό που θα μπορούσε να βλάψει επιδόσεις του. Ρώτησε το Yijing, "Το πανεπιστήμιο που θέλω να παρακολουθήσω θα με αποδεχθεί φέτος;"
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας Ρώτησε το Yijing για τα πλούτη του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας Ρώτησε το Yijing για τα πλούτη του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν του επιτραπεί να μεταναστεύσει σε μια ξένη χώρα.

ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing αν μπορεί να καλύψει μια θέση.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing εάν μπορεί να γίνει αποδεκτος σε ένα διάσημο σχολείο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing εάν μπορεί να γίνει επιτυχής στην πολιτική του σταδιοδρομία.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing σε ποια ώρα θα φτάσει ο φίλος του,
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing πότε η μητέρα του θα τον επισκεφθεί.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας είπε ότι ο ανιψιός του ήδη ψάχνει για δουλειά για πολλά χρόνια. Ρώτησε το Yijing Πότε μπορεί τελικά να βρει μια δουλειά;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρώτησα το Yijing πότε θα συλληφθεί ο Μπιν Λάντεν.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άντρας ρώτησε το Yijing αν ο φίλος του φανει την επόμενη μέρα.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας υπηρετης ρώτησε το Yijing πότε ο κύριος του θα επιστρέψει στο σπίτι.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κοπέλα ρώτησε το Yijing πότε θα επιστρέψει στο σπίτι ο πατέρας της.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος ρώτησε πότε θα επιστρέψει ο αδελφός του σπίτι από την επαρχια Guang-Zou. Ο αδελφός του υποσχέθηκε οτι θα επεστερφε μήνες πριν. Ρώτησε το Yijing για το τι τον ανάγκασε να μείνει στο Guang-Zou για τόσο πολύ καιρό;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας είπε ο αδελφός του και ο φίλος του πήγαν να πάρουν ένα νέο αυτοκίνητο σε μια μακρινή πόλη. Ρώτησε το Yijing αν θα επιστρέψουν στην πατρίδα τους σήμερα;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένα αγόρι ρώτησε το Yijing είναι ο πατέρας του ασφαλής έξω. Πότε θα επιστρέψει ο πατέρας;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Στη Μαλαισία, στην περιοχή Anak Bukit, πρόκειται να γίνουν εκλογές στις 18, Ιουλίου του 2002 μεταξύ του κόμματος της κυβέρνησης που ονομάζεται Barisan Nasional (BN) εναντίον κόμματος της αντιπολίτευσης (PAS). Η κα T.... ρώτησε το Yijing ποιο κόμμα θα κερδίσει τις εκλογές
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ενοικίαζα το άδειο διαμέρισμα μου. Ρώτησα το Yijing Ποιο μήνα θα ζήσουν οι άνθρωποι στο διαμέρισμά μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing αν μπορεί αυτή να πωλήσει το σπίτι της. Έχει προσπαθησει να πουλήσει το σπίτι αρκετό καιρό.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing αν θα υπάρξει σεισμός φέτος.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος έχασε ενα οικογενειακο θησαυρο. Ήταν ένα αρχαίο σπαθί. Ρώτησε το Yijing αν είχε το ξίφος κλαπεί ή χαθεί. Αν ειχε χαθεί, πού είναι τώρα;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας θέλει να πάει σε μια ξένη χώρα. Ρώτησε το Yijing πότε αν θα φύγει.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο ουρανός δεν έχει βρέξει για πολύ καιρό ήδη. Μια ηλικιωμένη κυρία Ρώτησε το Yijing πότε θα υπάρξει βροχή.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Έχει βροχή όλην την εβδομάδα. Ένα αγόρι Ρώτησε το Yijing πότε θα καθαρίσει ο ουρανος απο τη βροχή.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο Αγριο Γερανός είχε να ταξιδέψει Νότια περίπου. Ο καπετάνιος αρνήθηκε να πλεύσει. (Ο καπετάνιος περίμενε τον άνεμο.) Ένας επιβάτης Ρώτησε το Yijing πότε θα υπάρξει άνεμος.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Πολλες μέρες έχουν περάσει χωρίς βροχή. Ένας αγρότης Ρώτησε το Yijing πότε θα υπάρξει βροχή.

ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άλλος αγρότης Ρώτησε το Yijing πότε θα υπάρξει βροχή, διότι πολλές μέρες έχουν περάσει χωρίς βροχή.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας έφηβος Ρώτησε το Yijing Γιατί δεν με εκανες να γίνω ψηλός;"
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας θέλει να κανει αίτηση για διαβατήριο ώστε να μπορεί να ταξιδέψει στην Ιαπωνία. Ρώτησε το Yijing ανΠροτίθεται η κυβέρνηση του χορηγήσει διαβατήριο;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας μοναχός ρώτησε το Yijing αν μπορεί να συναντηθει με τον δάσκαλο του τη νύχτα.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος ρώτησε το Yijing σχετικά με τις σημερινές καιρικές συνθήκες.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Κάποιος έχασε τους πολύτιμους αρχαίους κυλίνδρους του και είναι πολύ ανήσυχος. Ρώτησε το Yijing για τους παπύρους.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνθρωπος έχει στείλει μια επιστολή προς τον πατέρα του, ο οποίος ζει στο Νότιο Βιετνάμ. Η επιστολή εστάλη πριν από 15 ημέρες. Αυτή τη στιγμή, Νότιο Βιετνάμ γίνεται εισβολή από τους Vietcons. Ρώτησε το Yijing αν Ο πατέρας του Θα λάβει την επιστολή;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ενας φοιτητής ρώτησε το Yijing θα είναι ασφαλές να αναρτήσει δικες της φωτογραφίες στην ιστοσελίδα της.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο οικοδεσπότης του website μου ξαφνικά εκλείσε την ιστοσελίδα μου, επειδή υπονιαζόταν ότι στέλνω μαζικά email διαφημίσε ων. Προσφέρθηκα να τον πληρώσω \$ 50 επιπλέον ανά μήνα, αν επανενεργοποιησει την ιστοσελίδα μου, αλλά άκουσα καμία απάντηση από αυτόν. Γι 'αυτό και ρώτησε το Yijing θα δεχτεί την προσφορά μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια γυναίκα ρώτησε θα έρθει ο γιος της για να την δει αύριο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο Ηλικίας 6 ετών γιο του κ Γ.. λείπει. Ολόκληρη η οικογένεια είναι σε τρομερό φόβο. Έτσι, ο Γ... ρώτησε το Yijing πότε μπορεί να βρεθεί ο γιος του. Ελαβε
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας είπε ότι το αστικό δικαστήριο της πόλης του θα κανει πρόσληψη ενός γραμματέα. Έχω ήδη λάβει εξετάσεις για αυτή τη δουλειά. Ρώτησα το Yijing Θα πάρω τη δουλειά;
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρώτατε το Yijing πότε θα σας επισκεφθουν οι γονείς σας.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing πότε θα λάβει πράσινη κάρτα για Ηνωμένες Πολιτείες ».
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρώτησα το Yijing "Ο ψηφιακος προβολέας μου Θα σπασει μέσα σε 2 χρόνια;», και Yijing μου είπε ότι δεν θα σπάσει. Αλλά έχω υποψία ότι Yijing λέει ότι θα μπορούσε να σπάσει το μήνα t. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing αν θα σπάσει το μήνα t.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο συγγάτοικος S.... έχει λείψει για 3 ημέρες. Ρώτησα το Yijing ζητώντας αν Πέθανε ή ζωντανός.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Έκανα αίτηση για μια πιστωτική εμπόρική κάρτα . Ρώτησα το Yijing αν θα εγκριθεί.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένα νοσοκομείο ψηφίζει για το επόμενο CEO. Καποιος ρώτησε το Yijing αν ο φίλος του κερδίζει τις εκλογές. Επιθυμεί ο φίλος του να κερδίσει.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Περιμένω με ανυπομονησία για μια απάντηση e-mail από τον προμηθευτή μου. Εκείνος δεν απάντησε στο email μου για 3 ημέρες ήδη. Με ποφεύγει; Αν χάσω αυτό με τον προμηθευτή, η επιχείρησή μου θα μπορούσε να επηρεαστεί

σε μεγάλο βαθμό. Γι 'αυτό και Ρώτησα το Yijing πότε θα εμφανιστεί ένα e-mail από τον προμηθευτή μου.

ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρώτησα το Yijing θα μπορεσει να εγκριθεί ένα δάνειο,
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο φίλος μου HJ.. μου έγραψε, «ο ξάδελφός μου με ρώτησε αν η βιζα της μαναρς του να επισκεφθει τις ΗΠΑ θα εγκριθεί, αν παει στην πρεσβεία στις 8 Μαΐου. Η μαμά του ξάδελφου μου είναι τώρα στην Κίνα. Ο ξάδελφός μου ρώτησε το Yijing
ΔΙΑΦΟΡΑ	Είχα προσκληθεί απο ένα κόμμα, αλλά δεν θέλω να πάω εκεί μόνος μου. Ρώτησα το Yijing αν θα ελθει ο φίλος μου ο Ken στο πάρτι μαζί μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια γυναίκα ρώτησε το Yijing θα εχει μια νέα επαφη από τον πελάτη της.
ΔΙΑΦΟΡΑ	ο ψηφιακός προβολέας μου έσπασε, και τον εφτιαξα αμέσως. Από το ο ψηφιακός προβολέας μου είναι πολύ σημαντικό για μένα, ανησύχησα ότι μπορεί να σπασει και πάλι. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing αν θα σπάσει ξανά ο προβολέας μου μέσα σε 2 χρόνια.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Είχα κανει αίτηση για μια πιστωτική εμπόρική κάρτα. Ρώτησα το Yijing αν θα υπάρξει κανένα πρόβλημα.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Δεν μου αρέσει ο νέος πρόεδρος της Ταϊβάν Τσεν Shuei-Bien επειδή θέλει να διαχωρίσει την Ταϊβάν από την Κίνα. Υπάρχει μια φήμη που λέει ότι θα κατηγορηθεί από το Ρεπουμπλικανικό Κόμμα πολύ σύντομα. Ρώτησα το Yijing ζητώντας αν θα παραπεμφθει στην Δικαιοσύνη.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Υπέβαλα το site μου στην μηχανη αναζήτησης της Yahoo στο μήνα c. Ρώτησα το Yijing αν θα μπει το site μου το μήνα y. Αλλά αυτό είναι πάρα πολύ γρήγορα! Δεν περίμενα να γινει τοσο γρήγορα γιατί συνήθως του παίρνει 2-3 μήνες. Γι 'αυτό και Ρώτησα το Yijing και πάλι μόνο στο διπλό έλεγχο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας ανώτατος αξιωματούχος της κυβέρνησης ρώτησε το Yijing πότε θα ειναι ο αντιπαλος του σε μπελάδες για να απολυθει από τον αυτοκράτορα. Αν ο αντιπαλλος έχει απολυθει από τον αυτοκράτορα, ο ίδιος μπορεί να προαχθεί και μπορεί να καλύψει τη θέση του εχθρού του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας συντάκτης του περιοδικού είπε σε εναν άνθρωπο οτι τα δοκίμιά του θα δημοσιευτούν το μήνα m. Έτσι, ο άνθρωπος ρώτησε το Yijing ζητώντας αν τα δοκίμια του πραγματικά είναι στο περιοδικό το μήνα m.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ξέρω ότι ο εμπορικός εταίρος μου θα μου τηλεφωνήσει σήμερα. Αλλά ποια ώρα θα έχει καλέσει; Πιστεύω ότι θα μου τηλεφωνήσει πριν από το μεσημέρι. Γιαυτο και εγώ ρώτησα το Yijing
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας θέλει το πολιτικό κόμμα του να κερδίσει τις εκλογές. Ρώτησε το Yijing ζητώντας ποίο μήνα θα κερδίσει το κόμμα του τις εκλογές.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Έκανα αίτηση για μια πιστωτική εμπόρική κάρτα.. Είχα κάποια προβλήματα πίστωσης στο παρελθόν. Έτσι, δεν ξέρω αν θα μου την εγκρίνουν ή όχι. Ρώτησα το Yijing ζητώντας αν θα εγκρίνουν την αίτησή μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια γυναίκα Ρώτησε το Yijing πότε θα επιστρέψει υπάλληλος της στην Canton.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας άνδρας ρώτησε το Yijing στις 17ης Απριλίου (ημέρα s) ζητώντας πότε θα έχει βρει ένα νέο συγκάτοικο.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας φοιτητής ρώτησε το Yijing το Μάρτιο του 2003, ζητώντας πότε ο πολέμος στο Ιράκ θα τελειώσει.

ΔΙΑΦΟΡΑ	Ο διακόπτης του προβολέα μου βραχυκύκλωσε. Γι 'αυτό και Ρώτησα το Yijing ζητώντας αν μπορώ να διορθώσω τον προβολέα μου
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας πολιτικός ρώτησε το Yijing ζητώντας σε οποίο έτος θα εγκρίνει η επαρχία του την πρότασή του.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ρώτησα το Yijing ζητώντας πότε θα ξενοικιάσω το διαμέρισμά μου. . (Ηταν πρώτη μου ερώτηση)
ΔΙΑΦΟΡΑ	Θέλω να πάω σε ένα παρτυ, αλλά δεν θέλω να πάω μονος μου. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing αν ο φίλος μου ο Κ... ελθει στο πάρτι μαζί μου.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένα άτομο ρώτησε το Yijing πότε θα αγοράσει ένα σπίτι.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Μια μέρα, ο διακομιστής μου εριξε την ιστοσελιδα μου. Γι 'αυτό και ρώτησα το Yijing ζητώντας σε ποια ώρα θα λειτουργεί ξανά
ΔΙΑΦΟΡΑ	Έκανα αίτηση για μια πιστωτική εμπόρική κάρτα. Ρώτησα το Yijing ζητώντας την ημέρα κατά την οποία μπορεί να εγκριθεί. Και το Yijing μου είπε ότι θα εγκριθεί την ημέρα h. Ρώτησα το Yijing πάλι ζητώντας θα εγκριθεί την ημέρα h, γιατί ειμουν νευρικός .
ΔΙΑΦΟΡΑ	Τον Μάρτιο του 2003, ένας Αμερικανός μαθητής ρώτησε πότε θα τελειώσει ο πόλεμος στο Ιράκ.
ΔΙΑΦΟΡΑ	Ένας μαθητής μου με ρώτησε, "Πότε μπορεί να λάβω ένα δεμα;" Ρώτησα το Yijing γιαυτο.